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NEWSLETTER – 12 – 2016

Studienseminar Neuburg : seine Geschichte von 1638 bis 2013.
Stiftung  Studienseminar  Neuburg  a.  d.  Donau  (Hrsg.)
Regensburg : Pustet 2013. 247 S. : Ill., graph. Darst., Kt.  Pp. im
OU  ;  27  cm,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 9783791725277

Bestell Nr.: 58121    22,00 EUR

Oberpfälzer  Geschichten,  Schmankerln.  Sulzbach-Rosenberg  :  S.
Helml  1994.  256  S.  :  Ill.  22  cm,  ill  GlPp.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980355216

Bestell Nr.: 58120    18,00 EUR

Reiner,  Ludwig  und  Ludwig  Schober:  Fürstliche  Bärenjagd  im
Bayerischen Wald : Bau und Verfall der herzoglichen Jagdhäuser
in Reichenberg und Lalling (1590 - 1648). Ludwig Schober. Unter
Mitarb. von Andreas Schröck hrsg. von Hans Schopf. Heimatverein
d'Ohetaler  Riedlhütte  e.V.  Sankt  Oswald :  Tourist-Service  Sankt
Oswald-  Riedlhütte  1999.  336  S.  :  Ill.,  Kt.   Pp.  ;  31  cm,  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783980487269

Bestell Nr.: 58119    49,00 EUR

Berwing, Margit (Red.): Burglengenfeld. Die Geschichte der Stadt und
ihrer  Ortsteile  Buchverlag  der  Mittelbayerischen  Zeitung,
Regensburg 1996. 496 S., zahlr. s/w. u. einige Farbfotos, 30 cm,
ill.  Glppbd.,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 9783927529830

Bestell Nr.: 58118    28,00 EUR

Papst Benedikt XVI -  Ratzinger, Josef und Florian (Hg.) Trenner:
Josef  Ratzinger  -  Benedikt  XVI.  Priester  aus  innerstem Herzen.
Beiträge  im  Klerusbaltt  aus  fünf  Jahrzehnten.  Im  Auftrag  des
Klerusverbandes  e.V.  und  der  Liga  Bank  eG  hg.  von  Florian
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Trenner.   München,  Klerusblatt-Vlg.  Citta  del  Vaticano,  Liberia
Editrice  Vaticana  2007.  Mit  1  Farbfoto,  348  S.   23  cm,
Ppappband,mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58117    14,00 EUR
Beiträge von Josef  Kardinal  Ratzinger/Papst  Benedikt  XVI.  im Klerusblatt  der  Erzdiözese

München und Freising von 1958 bis 2004.

Laschinger,  Johannes:  "Sag,  kennst  du  die  Stadt".  Geschichten  aus
Amberg Buch- und Kunstverlag, Amberg 1997. 296 S., mit zahlr.
Illustrationen 23,5 cm,  Ppbd. im OU, unbedrucktes Vorsatzblatt
fehlt,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 3924350620

Bestell Nr.: 58116    20,00 EUR

Waldhauser, Hans.: Grünwald Chronik. - Band I. ... eines Dorfes an der
Isar. und II. - Vom Bauerndorf bis heut`.  - Mitarbeit und Beratung
Carl Schmöller. 2 Bände [komplett]. Grünwald,  1991. 600 S. m.
zahlr.  tls. farb.  Abb.  und Register / 760 S. mit zahlr.  Abb. und
Register + 2 Anlagen: Die Chronik auf einen Blick mehrf. gefaltet
und  Personenregister  zu  Bd.1.  25  cm,  Ln  im  OU  (mit  kleinen
Randläsuren,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58115    50,00 EUR

Artmeier,  Alfred:  Volksmusik  :  Gemeinsames  Musizieren.  München,
Edition  Preissler  1976.  120  S.,  mit  zahlr.  Notenbeispielen  und
Partiturenanhang.  24  cm,  Ppd.mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58114    12,00 EUR

Mack,  Ferdinand:  50  Jahre  St.  Canisius  Ingolstadt  Ringsee  Kothau.
Hercynia Kipfenberg 1987. 120 S. mit zahlreichen Abb.  26 cm,
illk.  Glppbd.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58113    12,00 EUR
mit einem Beitrag von Dr. Siegfried Hofmann "Petrus Canisius in Ingolstadt.

Ahlbrecht, Gerhard: Preußenbäume und Bagdadbahn : Deutschland im
Blick der französischen Geo-Disziplinen (1821 - 2004). Studien zur
Interkultur ; Bd. 2 1. Aufl. Passau : Stutz 2006. 572 S. : Ill., graph.
Darst., Kt. ;  Gewebe 24 cm 9783888493126

Bestell Nr.: 58110    0 EUR

Höser,  Josef:  Geschichte  der  Stadt  Erbendorf.  Neu  bearbeitet  von
Wilhelm Gollwitzer. Stadt Erbendorf Erbendorf 1967. 444(1) S. m.
Abb.  u.  Karten.  22  cm,  Ln  im  OU,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58109    20,00 EUR
mit eingeklebter Widmung des Bürgermeisters R. Trastl von 1988.

Mois, Jakob und Albrecht (Hrsg) Bögle: Die Stiftskirche Rottenbuch.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

München : Schnell & Steiner 2000. 175 Seiten, mit teils farbigen
Abb.  25  cm,  Ln  im  OU,  OU  mit  Randläsuren,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58108    12,00 EUR

Busl, Adalbert und Harald Fähnrich:  Pfarrei Beidl : historischer und
kultureller  Überblick.  Pfarrei  Beidl  1977.  X,  529  S.  :  Ill  Nachtr.
u.d.T.: Tausendjahrfeier zu Beidl, Pfingsten 1977 25 cm, Ln ohne
OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58107    40,00 EUR

HOCHHOLZER,  Adolf  und  Erich  Eder:  Pfarrkirchen.  Eine
niederbayerische  Kreisstadt.  125  Jahre  Stadt.  Pfarrkirchen
(Selbstverlag der Stadt) 1987 1987. 442 S. mit zahlr. Abb.  Ln. mit
Schutzumschlag, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58106    12,00 EUR

Brunner,  Johann  und  Max  Gleißner:  Geschichte  der  Stadt
Tirschenreuth.  Von  Studiendirektor  Johann  Brunner  bis  1933,
fortgeschrieben von Studiendirektor Max Gleißner. 2. Auflage des
ersten  Teiles  (bis  1933).  Verlegt  in  Tirschenreuth  bei  der
Tirschenreuther  Info  Runde  e.V.,   1982.  XVI  + 626 Seiten,  mit
zahlreichen  Abbildungen  und  einem  farbigen,  mehrfach
gefalteten  Stadtplan  am  Schluss  des  Buches,  sowie
umfangreicher Anzeigenteil.  21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58104    60,00 EUR

Gattermann,  Reiner:  Skilauf  im  Bayerischen  Wald  :  Anfänge  und
Entwicklung. Grafenau : Morsak 1986. 106 S. : Ill. ;  Pp. im OU, 28
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783875532739

Bestell Nr.: 58102    24,00 EUR

Dobler,  Hanns  und  Erich  Eder:  Die  Marktgemeinde  Triftern  in
Vergangenheit  und  Gegenwart.   (Herausgegeben  von  der
Marktgemeinde Triftern.) Selbstverlag Simbach 1979. 369 + 2 S.
OLn mit  OU,  berieben, m. kl.  Läsuren.sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58101    50,00 EUR

Schober, Johann und Georg Reif (Illustrator): Sagen und Legenden
aus dem Landkreis Landshut.  Kirchberg : Schober 1997. 120 S.
mit Ill. 21 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58100    18,00 EUR
*Johann Schober war Pfarrer aus Kirchberg.

Weiler,  Friedrich:  Neuötting  am Inn.  Bilder  Aus  Vergangenheit  Und
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Gegenwart.  Ein  Heimatbuch.  Herausgegeben  Von  Der  Stadt
Neuötting Zur Jubiläumsfeier Der Stadtrechts-Verleihung Vor 650
Jahren 1321-1971. Stadt Neuötting 1971. 125 Seiten mit Abb. 21
cm, OBrosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58099    10,00 EUR

Schuster, Dr. A. W.:  Heimatchronik der Gemeinde Schirmitz. Weiden:
Schuster 1998. 648 Seiten, mit Abbildungen.  23 cm, Illustrierter
Ppbd, wie neu.

Bestell Nr.: 58098    25,00 EUR

Wagner,  Hans:  Mühlhausen.  Landpfarrei  zwischen  Herzogsforst  und
Donaumoos  ;  Geschichte  der  Pfarrgemeinde  Mühlhausen  u.
Geibenstetten. Abensberg, Verl. d. Pfarrei Mühlhausen 1989. 696
S. : Ill., Kt., Notenbeisp.  24 cm, ill. Ppbd, leichter Kellergeruch,
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58097    40,00 EUR

Kraus, Lothar:  Weiherhammer. Geschichte und kulturelle Entwicklung
eines  Hüttenortes.  Weiden  oJ.  1993.  422  S.  mit  Abb.  22  cm,
Glppbd,  Namen-Stempel  am  Vorsatz  und  Titel,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58096    40,00 EUR

Hans Detter.: Mainburgs Heimatgeschichte. I.Band. 2.überarbeitet und
erweiterte Auflage. Mainburg, Pinsker-Verlag 1974.  519 Seiten.
25 cm, ill. Glppbd. Widmung am vorsatz, sonst mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58095    29,00 EUR

Landshut:  Landshuter  Stadtchronik  1970  -  1990;  Teil:  Bd.  3
Landshut : Stadt Landshut 1998. 2472 S. 22 cm, Kt. im Schuber,
mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783927612099

Bestell Nr.: 58094    30,00 EUR

Scharf, Jakob.: Steinberg. - Geschichte und Geschichten - eine Chronik.
--  Heimatkundlicher  Arbeitskreis  Steinberg-Wackersdorf  e.  V.  -
Heimatkundliche  Schriftenreiche  Nr.  4.  Regenstauf,  Gietl  1997.
388  S.  m.  Abb.  25  cm,  Glppbd.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58093    15,00 EUR

Hauser, Georg: Heimatbuch der Stadt Windischeschenbach. Erschienen
in  Windischeschenbach  bei:  Verlag  der  Stadt
Windischeschenbach,  im  Jahre  1991  1991.  7+  620  Seiten  mit
zahlreichen  historischen  photographischen  Abbildungen,
Übersichtsplänen, Zeichnungen und Tabellen.  22,5 cm, Glppbd.
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58092    39,00 EUR
mit den Nebenorten Gleißenthal; Neuhaus; Bernstein; Naabdemenreuth und Dietersdorf.
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Nagel, Franz und Erwin Reiter:  Krippen : die Füssener Jahreskrippe
und  ihre  Ausstellungen.  [Fotos:  Erwin  Reiter  ...]  [Altusried]  :
[Brack] oJ. 1995. 112 S. : überw. Ill. ;  Pp. 23 x 25 cm, wie neu.
9783930323340

Bestell Nr.: 58091    20,00 EUR

Auinger,  Maria  Gerlinde  und  Alois:  Handwerk  und  Leben  in
Laufenbach.  Die  Geschichte  des  Handwerks  im  19.  und  20.
Jahrhundert in Lasufenbach. Linz 2004. 228 S. durchghend  meist
farbig illustriert. 23,5 cm, illustr. Ppbd. wie neu.

Bestell Nr.: 58090    25,00 EUR

Stadt Gunzenhausen (Hrsg.):  Heimatbuch der Stadt Gunzenhausen.
Eigenverlag  der  Stadt.,  Gunzenhausen.  1982.  280  Seiten  mit
zahlreichen,  tls.  farbigen  Abb.  30,5  x  22  OLn  ohne
Schutzumschlag, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58089    12,00 EUR

Markmiller, Fritz: Gangkofen und die Deutschordens-Kommende 1279 -
1979. Gangkofen 1979. 179 S., mit 23 Abb. Sprache: Deutsch  28
cm quer, OLwd, Orig-Schutzumschlag minimal fleckig, sonst mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58088    30,00 EUR

Prochazka, Zdenek: Heiligen bei Tachau im Laufe der Jahrhunderte =
Svetce  u  tachova  v  promenach  staleti  Domazlice  (Taus):
nakladatelstvi Ceskeho lesa v Domazlicich 2009 2009. 95 Seiten,
mit zahlreichen teils farbigen Abb. im Text, neu. Text in Deutsch
und  Tschechisch.  31  cm,  farb.  ill.  Pappband,  wie  neu.
9788086125947

Bestell Nr.: 58087    25,00 EUR

Schütze, Stefan (Red.): Heimat Vilstal. [Mitarb. Albert Asen ... Stefan
Schütze Red. und Layout] Velden/Vils : STS-Verl.-Velden 2007. 199
S. : überw. Ill., Kt.   24 x 29 cm,  ill. GlPp. wie neu.

Bestell Nr.: 58086    25,00 EUR

600  Jahre  Marktrecht  Ergoldsbach.  [2003]  Eindrücke  und
Erinnerungen an das Festjahr.  Ergoldsbach,  Selbstverlag oJ.
2004. 208 S. durchgehend illustriert. 25 cm, illustr. Glppbd. wie
neu.

Bestell Nr.: 58085    20,00 EUR

Eichenseer,  Adolf  J.  (Hrsg.)  und Engelbert  (Ill.)  Süß:  Das große
bairische Gstanzlbuch - hat oaner oans gsunga. Adolf Eichenseer
(Hrsg.). Engelbert Süß (Zeichn.) München : Volk-Verl. 2014. 256 S.
:  zahlr.  Ill.,  Noten   Pp.  ;  25  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783862221530

Bestell Nr.: 58084    15,00 EUR
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Böhm, Anton:  Falkenberg in der Oberpfalz  :  Menschen,  Geschichten,
Bilder,  Daten  aus  1100  Jahren.  Hrsg.  vom  Markt  Falkenberg
Holzkirchen : E.-und-L.-Verl. 1999. 240 S. : Ill., Kt., Noten  Pp. ; 22
cm,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783980407267

Bestell Nr.: 58083    35,00 EUR

Heimat : Landkreis Neustadt an der Waldnaab.  [Hrsg.: Landkreis
Neustadt  an der Waldnaab]  Neustadt  an der Waldnaab :  [s.n.]
1993. 284 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ;  28 cm ill. Glppbd. wie neu.

Bestell Nr.: 58082    29,00 EUR

Gangkofen  -   Zum  40.  Jubiläum  der  evang.-luth.  Gnadenkirche  in
Gangkofen.  1956  -  1996.  oO,  oJ.  1996.  unpag.  gedrucktes
Typoskript 15 B. (einseitig gedruckt gebunden) 31 cm, OBrosch,
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58081    15,00 EUR

Das Heimatbuch des Landkreises Laufen I.  Herausgegeben vom
Landkreis Laufen. Tittmoning, Verlag Walter Pustet 1961. 115 S.
mit  zahlr.  Abb.  25  cm,  Leinen  im  OU,  OU  mit  minimalen
Randläsuren,   letztes  Blatt  (mit  Inserat)  eingerissen,  sonst  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter  Zustand.  mit  einer
handschriftlichen  Widmung  des  Bürgermeisters  Rehrl  der
Gemeinde Surheim zur Schulentlassung vom 20. Juli 1965.

Bestell Nr.: 58080    15,00 EUR
u.a.  mit:  Markus  Westenthanner:  Der  Rupertiwinkel,  geschichtlich  gesehen;  Bernhard

Sattler:  Die  Bauweise  der  Inn-Salzachstädte;  Kuno  Brandauer:  Zur
Trachtengeschichte  des  Rupertiwinkels;  Franz  Ludwig:  725  Jahre  Burg
Tittmoning;  Ludwig  Knauer:  Die  Landwirtschaft  im  Kreise  Laufen;  Karl  Ernst
Handl:  Wild  und  Jagd;  Georg  Poschacher:  Heimatpflege  im Landkreis  Laufen;
Warkus  Westenthanner:  Kleine  Kunstgeschichte  des  Rupertiwinkels;  Rudolf
Hofmann: Geschichte der Annahütte; Herbert Fuchs: Laufen, Stadt des Handels.
Widmung auf Vorsatz. Guter Zustand Sprache: Deutsch Gewicht in Gramm: 490
115  S.,  zahlreiche  s/w  Abbildungen,  25  x  17  cm,  Original-Leinenband  mit
geprägtem Vordertitel

Reinfuss,  Josef  (Zeichnungen)  &  Beck  und  Christof  (Text):
Gunzenhausen,  Die gastliche Stadt  im Fränkischen Seenland.  6
Federzeichnungen unserer Stadt. Stadt Gunzenhausen oJ. Mappe
mit 6 s.w. Reproduktionen und einem farbigen Beiblatt.  Text in
German, English and French. 30 x 21cm, Mappe

Bestell Nr.: 58079    12,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Keitel, H. (Hrsg.):  Arnbruck. Geschichte eines Ortes im Zellertal. 800
Jahre. Herausgegeben von Horst Keitel. Mit einem Text von Sven
Bauer.  Hirmer München 2008. 200 S. Mit vielen zum Teil farbigen
Abbildungen  und  Faksimiles.  28  cm,  OLn  mit  Schutzumschlag.
Wie neu.

Bestell Nr.: 58078    35,00 EUR
Das  Zellertal  reicht  von  Bodenmais  bis  nach  Bad  Kötzting.  Außerdem  gehören  die

Gemeinden Drachselsried und Arnbruck zum Zellertal. Der höchste Berg ist der
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Kaitersberg.

Viechtach  Schönau  -  Bauernfeind,  Günther:  Schönau.  Viechtach,
Verlag Photo Strübig 1996. 260 S. Mit zahlreichen Abbildungen
28,5 cm, ill. Glppbd. wie neu.

Bestell Nr.: 58077    40,00 EUR

Thiele  Arthur  Aug.:  Aus  Reichenbergs  goldenen  Tagen.  Kammweg
1955. 108 S. mit Abb. auf Tafeln. 28 cm, Kt. mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58076    18,00 EUR

Trachtenverband  Loisachgau  (Hrsg.):  Chronik  des  Loisachtaler
Gauverbandes mit seinen angeschlossenen Vereinen. - 70 Jahre
Loisachtaler  Gauverband.  -  1919  1989  Selbstverlag  Neufahrn
1989.  368  S.  mit  z  ahlr.  Abbildungen.  21,5  x  30 cm quer,  ill.
Glppbd.

Bestell Nr.: 58075    29,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Hoffmann, Erich:  Luftbilder aus dem Wittelsbacher Land und seinen
Nachbargemeinden. [Gesamtleitung, Fotos und Texte:] Aichach :
Mayer  2002.  144  S.  :  überw.  Ill.  ;   30  cm,  ill.  GlPp.
9783923778058

Bestell Nr.: 58074    24,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Markmiller, Fritz: Bairische Volksfrömmigkeit : Brauch und Musik. Band
1.  Der  Tag  ist  so  freudenreich.  Advent  und  Weihnachten.
Regensburg  :  Pustet  1981.  22  x  27  cm  quer.  ill.  Ppbd.
9783791706719

Bestell Nr.: 58073    14,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Mit handschriftlicher  Widmung

des Autors vom 27. Mai 1981.

Gemeinde  Moosthenning  /Hrsg.):  Moosthenning.  Bilder  und
Geschichten  einer  Gemeinde.  Selbstverlag  2002.  200  S.
durchgehend illustriert. 22 x 22,5 cm quer, ill. Ppbd.

Bestell Nr.: 58072    29,00 EUR
wie neu.

Schmidt  vom  Kaiserwald  zum  Tillenberg  ein  Buch  der
Erinnerung,  Arge  Bad  Königswart  30  Jahre  nach  der
Vertreibung,  Bad Königswart, Arge Selbstverlag  1975. 483 S.
mit  zahlr.  Abb.  und  Karten.  25  cm,  Ln,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58070    50,00 EUR
Slavkovský les (deutsch Kaiserwald) ist ein Höhenzug im Dreieck Karlsbad, Marienbad. Der

Tillenberg oder Tillen ist die zweithöchste Erhebung des Oberpfälzer Waldes. Er
befindet sich auf den Fluren der Gemeinde Stará Voda östlich des bayerischen
Neualbenreuth.  Die bayerisch-tschechische Grenze verläuft  nordwestlich  etwa
500 Meter entfernt und ca. hundert Meter unterhalb des Gipfels.
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Seitz, Oskar: Rottaler Bauernland im Umbruch : Wirtschaft und Schule ;
Festschrift  zur  120-Jahrfeier  der  Landwirtschaftsschule
Pfarrkirchen. Pfarrkirchen : O. Seitz 1992. 352 S.  Pp. ; 23 cm

Bestell Nr.: 58069    14,00 EUR
unbenutzt, kein Mängelexemplar. Mit handschr. Widmung des Autors vom 22. Mai 1993

Riestra,  Pablo  de  la:  Amberg  und  seine  schönsten  historischen
Bauwerke. [Texte ; Hermann Glombitza] Amberg : Büro Wilhelm,
Verl. 2008. 88 S. : zahlr. Ill.  ill. Pp. ; 23 cm, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783936721324

Bestell Nr.: 58068    30,00 EUR

Eiber,  Ludwig  (Hrsg.)  und  Robert  (Hrsg.)  Luft:  Bayern  und
Böhmen  :  Kontakt,  Konflikt,  Kultur.  Vorträge  der  Tagung  des
Hauses der Bayerischen Geschichte und des Collegium Carolinum
in Zwiesel  vom 2.  bis  4.  Mai 2005.  Hrsg.  Ludwig Eiber ;  Hrsg.
Robert Luft / Collegium Carolinum (München): Veröffentlichungen
des Collegium Carolinum ; 111 2. Aufl. München : Oldenbourg, R
2007.  XVI,  399  S.  :  116  schw.-w.  Ill.  Ppbd  im  OU,  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783486584554

Bestell Nr.: 58067    30,00 EUR

Burk, Peter (Verfasser): Kauf und Bau eines Fertighauses : oder eines
schlüsselfertigen  Massivhauses.  Autoren  Dipl.-Ing.  Peter  Burk,
Institut  Bauen  und  Wohnen,  Freiburg  /  Bauen  und  Wohnen  1.
Auflage  Düsseldorf  :  Verbraucherzentrale  Nordrhein-Westfalen
e.V.  2014.  184  Seiten  :  Illustrationen  ;  23  cm  Ppbd.
9783863360429

Bestell Nr.: 58066    15,00 EUR
Neuwertig, originalverpackt

Enxing, Magnus und Michael Bruns: Unser Fertighaus-Handbuch : [in
neun Schritten ins perfekte Eigenheim]. ; Michael Bruns. Stiftung
Warentest /  Test Berlin :  Stiftung Warentest  2015. 272 S.  :  Ill.,
graph. Darst.  Pp. ; 26 cm 9783868514285

Bestell Nr.: 58065    25,90 EUR
Neuwertig, originalverpackt

Seifert, Manfred (Hrsg.) und Walter Hartinger: Recht und Religion
im Alltagsleben : Perspektiven der Kuturforschung ; Festschrift für
Walter  Hartinger  zum  65.  Geburtstag.  [Institut  und  Verein  für
Ostbairische  Heimatforschung].  Manfred  Seifert/Winfried  Helm
(Hg.)  /  Universität  Passau.  Institut  für  Ostbairische
Heimatforschung:  Neue  Veröffentlichung  des  Instituts  für
Ostbairische Heimatforschung ; Bd. 56 Passau : Klinger 2005. 462
S. : Ill. ;  kart. 24 cm originalverpackt NEU 9783932949524

Bestell Nr.: 58064    39,80 EUR

Taylor,  Colin  F.  und  Eva  (Übers.)  Pampuch:  Die  Mythen  der
nordamerikanischen Indianer. Colin Taylor. Aus dem Engl. übertr.
von Eva und Thomas Pampuch München : Beck 1995. 175 S. :
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überw. Ill., Kt. ;   32 cm, Ppbd.  9783406399169
Bestell Nr.: 58063    12,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Riefenstahl, Leni:  Die Nuba von Kau. Fotos, Text u. Layout von Leni
Riefenstahl.  Lizenzausgabe  Komet  Verlag  1976.  224  S.  :
überwiegend Ill. (farb.) ;  32 cm, ill. Glppbd.

Bestell Nr.: 58062    20,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Kühne,  Horst:  Pasaremos  :  Deutsche  Antifaschisten  im
nationalrevolutionären  Krieg  des  spanischen  Volkes.  Bilder,
Dokumente,  Erinnerungen.  [Hrsg.:  Militärakad.  Friedrich Engels.
Von e. Autorenkollektiv. Leiter:] 2., überarb. u. erw. Aufl., 6. - 10.
Tsd. Berlin : Deutscher Militärverl. 1970. 386 S. : (Mit 510 Bildern
sowie  13 Ktn.)  ;   31  cm,  Ln  im OU,  OU mit  Randläsuren  und
berieben,  unbedrucktes  Vorsatzblatt  fehlt,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58061    14,00 EUR

Klee, Paul (Ill.), Pamela (Hrsg.) Kort und Stefan Frey: [Paul Klee -
in der Maske des Mythos] ; Paul Klee - in der Maske des Mythos, in
the mask of myth : [Haus der Kunst, München, 1. Oktober 1999 -
9. Januar 2000, Museum Boijmans Van Beuningen, Rotterdam, 19.
Februar - 21. Mai 2000]. hrsg. von Pamela Kort. Mit Texten von
Stefan Frey ...  [Übers.  aus  dem Engl.:  Bram Opstelten (Pamela
Kort). Übers. aus dem Dt.: David Britt (Gregor Wedekind)] Köln :
DuMont  1999.  311 S.  :  zahlr.  Ill.  ;   v.  Ppbd.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783770152360

Bestell Nr.: 58060    14,00 EUR
Kartonierte Ausstellungsausgabe.

Maier, Wilhelm:  Der Staatssozialismus und die persönliche Freiheit -
Eine Beleuchtung der modernen Rechtsbegriffe.  Habbel Verlag/
Regensburg,  1884. 381 S.,  Brosch., 14 x 21 cm,

Bestell Nr.: 58059    24,00 EUR
Nicht  aufgeschnitten,  Rücken/Einband  berieben/Läsuren  oben/unten/seitlich,  Schnitt

wellig/angegraut/gebräunt,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hauff, Wilhelm:  Mitteilungen aus den Memoiren des Satans. Aus der
Reihe:  Die  Bücher  des  Deutschen  Hauses  -  Dritte  Reihe  -  75.
Band, Hrsg. von Rudolf Presber,  Buchverlag fürs Deutsche Haus/
Berlin,  1909. 303 S. m. zahlr. Zeichnungen,  Ln., 13,5 x 17,5 cm,

Bestell Nr.: 58058    20,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Bedruckter Schnitt, Schnitt/Papier gebräunt/vereinzelt mit

kleinen braunen Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Puschkin,  Alexander:  Pique  -  Dame  -  Novellen  von  Alexander
Puschkin.   Aus der Reihe:  Die Bücher des Deutschen Hauses -
Hrsg.  von  Rudolf  Presber  -  Reihe  1  -  Band  25,   Aus  dem
Russischen übertragen und eingeleitet von Fred M. Balte. Berlin/
Buchverlag fürs Deutsche Haus,  1908. 286 S. mit Illustrationen
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von F. Koch. Ln., 13,5 x 17,5 cm,
Bestell Nr.: 58057    12,00 EUR
EB hinten leicht fleckig, Rücken/Einband etwas berieben, Bedruckter Schnitt, Schnitt/Papier

gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

ohne Autorenangabe:  Hebammen -  Lehrbuch.  Hrsg.  im Auftrag des
Preußischen Ministers für Volkswohlfahrt.  Ausgabe 1920,  Berlin/
Springer  Verlag,   1920.  XVI,  454  S.  mit  zahlr.  Abb.  im  Text,
Sachverzeichnis,  Ppbd., 14,5 x 22,5 cm,

Bestell Nr.: 58056    25,00 EUR
Vorsatzpapier  durchgehend  eingerissen,  Gelenk  leicht  gelockert,  Rücken  oben/unten

beidseitig  kleine  Stücke  eingerissen,  Rücken/Einband berieben,  Schnitt/Papier
altersbedingt  fleckig  bzw.  sehr  stark  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Köhler,  Richard:  Der  biotechnische  Ackerbau  -  Ein
gemeinverständlicher  Wegweiser  zur  gesicherten
landwirtschaftlichen  Ertragssteigerung  durch  richtige
Intensivierung.  München/  Bayerischer  Landwirtschaftsverlag,
1949. 250 S. mit 172 Abb.,  HLn., 15,5 x 21 cm,

Bestell Nr.: 58055    12,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt,

mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Decker,  Lilo  und  G.  Hable:  Regensburg  -  Kleine  Wirtschafts  -
Geschichte  der  Stadt  Regensburg  -  Stadt  Chronik.  Deckeltitel:
Regensburg  -  Kultur-  und  Wirtschaftschronik,   Großformat,
Kunstverlag Bühn/ München, o. J.  ca. 1970. ohne Seitenangabe
m. zahlr. Abb. z. T. farbig, 2 aufklappbare Karten von Regensburg,
Ln., 21,5 x 30 cm,

Bestell Nr.: 58054    29,00 EUR
Mit  Anhang:  Kurzporträts  von  ca.  25  Regensburger  Firmen,  Mit  geringfügigen

Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Detterbeck, Pius (Hrsg.): Mundart-Gedichte.  Selbstverlag,  1991. 112
S. m. zahlr. Zeichnungen,  Brosch., 15 x 21,5 cm,

Bestell Nr.: 58053    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Steidl,  Josef  Oskar:  Vöicharischa  Gedichtla,  Lousa  Gschichtla,
Eecharlandar  Liedla,  statt  Büldla  -  lateinisch  und  griechischa
Sprüchla. Altdeutsche Schrift,  Selbstverlag,  1957. 240 S. nach
Zeichnungen  vom  Verfasser  reingezeichnet  von  Gustav
Reichenauer, Brosch. m. Schutzumschlag, 15 x 21,5 cm,

Bestell Nr.: 58052    12,00 EUR
Schutzumschlag  etwas  berieben,  Buch:  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier

altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Seida  und  Landensberg,  Franz  Eugen  Joseph  Anton  von:
Denkbuch  der  Franzoesischen  Revolution.  Band  1.  in  vier
Lieferungen: Vom ersten Aufruhr in der Vorstadt St. Antoine, den
28sten April  1789 bis zum Todestag Ludwigs's XVI., den 21sten
Januar 1793. Von dem Todestage Ludwig's XVI., den 21ten Januar
1793  bis  zur  Einführung  der  Konsularregierung,  den  9ten
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November  1799.   [komplett]  Zweyte  Aufl.   Memmingen,
Christoph Müller 1816 -  1817. 107 S. XLII Tafeln 28 x 37 cm, quer
Original-Broschur  der  Lieferungen.  einbände  angestaubt  und
fleckig,  Blätter  (vor  alle  mder  1.  Lieferung)  etwas  eselsohrig,
rücken  der  Broschuren  aufgeplatzt  mit  Fehlstellen.  Innen  die
Tafeln frisch und weitghend fleckenfrei.

Bestell Nr.: 58051    200,00 EUR

Chandra,  Sarat  and  W.W.  Rockhill:  Journey  to  Lhasa  and  Central
Tibet.  (Bibliotheca  Himalayica  Series  1,  Volume  1)    Majusri
Publishing House 1970.  285 S. mit 34 Abb. + gefalteten Karten.
Text  in  englischer  Sprache.  22  cm,  Origianl-Leinen  mit
versilbertem  Titel-  und  Rücken,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58050    40,00 EUR

Ware, Edgar, J.: Report on a Visit to Sikhim and the Thibetan Frontier in
October, November, and December, 1873. Bibliotheca Himalayica
Series 1 Volume 2. New Delhi Manjusri  1969. 93 S. mit 8 Abb. 25
cm, Original-Leinen mit silbernem Rückentitel. mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58049    40,00 EUR

Turnbull, John:  Reise um die Welt in den Jahren 1800 bis 1804 nebst
einer genauen Schilderung der Englischen Verbrecher-Kolonien in
Neu-Holland  und  der  Societäts-  und  Sandwich-Inseln  in  ihrem
gegenwärtigen Zustande. Band 2 apart (von 2) Hamburg, Campe
1806. VIII, 208 S.  18,5 cm, marmorierter Pappband der Zeit mit
rot-goldenem rückenschildchen.  Marmorpapier  am Vordergelenk
aufgeplatzt. Papier nur sehr geringfügig leicht fleckig. Sehr gutes
Exemplar.

Bestell Nr.: 58048    120,00 EUR
Der zweite Band der seltenen Hamburger deutschen Erstausgabe. Siehe: Henze I, 438.

The World Its Cities and Peoples 3. Band. Verlag: Cassell London oJ.
ca.  1880. VIII, 312 S. mit ca. 130 Abb. davon 20 lith. Tafeln. Text
in englischer Sprache. 27 cm, Original, blindgeprägtes Ganzleinen
mit reicher Deckel und Rückenvergoldung, außen wie innen völlig
frisch, sehr gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 58047    40,00 EUR
Behandelt u.a. Jerusalem, Brüssel, Athen, Philadelphia, Moskau, Rom, Berlin, Neuseeland,

Genf, Skandinavien, Florenz

Braun, Georg und Franz Hogenberg.: Beschreibung und Contrafactur
der Vornembster Stät  der Welt.  Reprint  der Ausgabe von 1574
Coron-Exclusiv-Edition.  Faksimile.   Stuttgart,  Coron  2004.  56
doppelseitige  farbige  Ansichten  +  15  seitiger  Kommentar.
Original-Leder  auf  6  Bünden  mit  reicher  Goldprägung,
Vollgoldschnitt.

Bestell Nr.: 58046    90,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.
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The World Its Cities and Peoples 9. Band. Verlag: Cassell London oJ.
ca.  1880. VIII, 352 S. mit ca. 150 Abb. davon 60 lith. Tafeln. Text
in englischer Sprache. 27 cm, Original, blindgeprägtes Ganzleinen
mit reicher Deckel und Rückenvergoldung, außen wie innen völlig
frisch, sehr gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 58045    40,00 EUR
Behandelt u.a. Frankreich, Spanien, Schweiz, Rumänien, Balkan, Russland, Deutschland.

Bestell Nr.: 58044    0 EUR

Warneck,  Gustav  und  Joh.  Warneck:  Abriß  einer  Geschichte  der
protestantischen  Missionen  von  der  Reformation  bis  auf  die
Gegenwart;  Mit  e.  Anh.  über  d.  kath.  Missionen;  Von  Gustav
Warneck. Unter Mitarb. von ...  hrsg. von Joh. Warneck 6.  Aufl.
Berlin : Warneck 1900. VI, 385 S. 22 cm, Leinen mit reicher titel-
und Rückenvergoldung, EB ggfg. berieben, innen völlig frisch; mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58043    10,00 EUR

BUDZINSKI,  R.:  Entdeckung  Ostpreussens.  7.  Auflage  Berlin,  Arnold
1950.  81  S.  Mit  72  Federzeichnungen  u.  Holzschnitten  d.
Verfassers. 25,5 cm, illustr. Oln. Mit ExL "Biblioteca Neradina", mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58042    20,00 EUR

Falk,  Fritz  and  Johann Valcke:  Schmuck  aus  Belgien  die  Moderne
1945  -  1995  -  Contemporary  Belgian  Jewellery  1945  -  1995  -
Begleitbuch  zur  Ausstellung  im  Schmuckmuseum  Pforzheim
09/11/1996  -  19/01/1997.  Text  in  deutscher  und  englischer
Sprache,  Vizo,  1996. 144 S. m. zahlr. Abb. farbig, Biographien,
Bibliographien,  Einband mit Samtbezug dunkelblau, 21 x 24 cm,

Bestell Nr.: 58041    14,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Henze, Martin und Gerd (Redaktion) Brauer:  Das kann ich selbst -
Handbuch Autoreparatur - So sparen sie Geld und erhalten den
Wert ihres Autos. Köln/ Naumann und Göbel Verlag, o. J.  0000.
239 S. m. zahlr. Abb. farbig, zahlr. graph. Darstellellungen,  Kt., 16
x 23 cm,  9783625106951

Bestell Nr.: 58040    20,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Hack, Gert:  So wird er schneller - Opel: Ascona, Manta, Kadett, GT -
Mittel und Möglichkeiten zur Leistungssteigerung.  Aus der Reihe:
Band 3 Motorbuch Verlag Tuning,  1. Auflage, 1972, Querformat,
Stuttgart/ Motorbuch-Verlag,  1972. 127 S. m. zahlr. Abb., graph.
Darstellungen,  Kt., 21 x 21 cm,  9783879432356

Bestell Nr.: 58039    20,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jánszky, Sven Gábor und Stefan A. Jenzowsky:  Rulebreaker - Wie
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Menschen  denken,  deren  Ideen  die  Welt  verändern.  Wien/
Goldegg-Verlag,   2010.  378  S.  m.  Anmerkungen,   Kt.  m.
Schutzumschlag, 14,5 x 22 cm,  9783902729095

Bestell Nr.: 58038    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Narbeshuber,  Maximilian:  Josef  Werndl  -  Der  Pionier  von  Steyr  -
Historischer Roman - Das Schicksal  eines großen Erfinders und
Industriepioniers.  3.  Auflage  2008,   Steyr/  Ennsthaler  Verlag,
2008.  320 S.  m.  Zeittafel,  Quellenangaben,   Kt.,  13  x  20 cm,
9783850680493

Bestell Nr.: 58037    10,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Fromme, Patrick and Hannah u. a. (Hrsg.) Schürmann:  Logbook
Munich  -  Die  Welt  in  Skizzen  -  Ein  Zeichenprojekt.  Text  in
deutscher und englischer Sprache, Übersetzung von Karl Hughes,
München/Technische Universität München/Fakultät für Architektur,
2015.  239  S.  m.  zahlr.  Abb./Zeichnungen  z.  T.  farbig,   engl.
brosch., 15 x 21 cm, 25 cm, 9783941370593

Bestell Nr.: 58036    40,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Chopra, Deepak, Leonard Mlodinow und Elisabeth (Übersetzung)
Liebl:  Schöpfung oder Zufall  -  Wie Spiritualität  und Physik die
Welt erklären - Ein Streitgespräch. Aus dem Amerikanischen von
Elisabeth  Liebl,   Deutsche  Erstausgabe,  1.  Auflage  2012,
München/  Arkana  Verlag,   2012.  410  S.  m.  Abb.,  graph.
Darstellungen, Register, Nachwort,  Kt. m. Schutzumschlag, 14,5
x 22 cm,  9783442341061

Bestell Nr.: 58035    10,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Tilly, Christiane und Andreas Knuf: Borderline - Das Selbsthilfebuch.
Aus  der  Reihe:  Balance  Ratgeber,   2.  Auflage  2008,   Bonn/
Balance-Buch-und-Medien-Verlag,  2008. 222 S.,  Brosch., 14 x 22
cm, 9783867390040

Bestell Nr.: 58034    11,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Reh, Sascha: Gegen die Zeit- Roman. 1. Auflage 2015,  Frankfurt/Main/
Schöffling  Verlag,   2015.  353  S.  m.  Nachwort,   Kt.  m.
Schutzumschlag, 14 x 21 cm, 9783895610875

Bestell Nr.: 58033    12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Brepohl, Erhard:  Theorie und Praxis des Goldschmieds.  11. Auflage,
Leipzig/Köln/  Fachbuchverlag,  1995. 552 S. m. 623 Bildern, 52
Tabellen, 1 Farbteil, Literaturhinweise, Sachwortverzeichnis,  Kt.,
18 x 24 cm,  9783343008834

Bestell Nr.: 58032    35,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
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Aldington,  Erich  H.W.:  Was  tu  ich  nur  mit  diesem Hund?  Von  der
gewaltfreien  (Um)Erziehung  des  Hundes  -  Wie  und  warum
Verhaltensstörungen entstehen, wie man sie rechtzeitig erkennt,
vermeidet und behebt. Verlag Golltwitzer/ Weiden,  1994. 351 S.
m. 40 Fotos, 20 Zeichnungen, Übersichten, Tabellen,  Kt., 16 x 23
cm,  9783923555086

Bestell Nr.: 58031    14,00 EUR
Am  unbedruckten  Vorsatzblatt  seitlich  kleiner  Namenseintrag,  mit  geringfügigen

Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Schnieder,  Eckehard:  Methoden  der  Automatisierung  -
Beschreibungsmittel,  Modellkonzepte  und  Werkzeuge  für
Automatisierungssysteme.  Aus  dem  Programm:
Automaterisierungstechnik,    Braunschweig/Wiesbaden/  Vieweg
Verlag,  1999. XII, 362 S. m. 201 Abb., 56 Tabellen, Brosch., 17 x
24 cm,  9783528065669

Bestell Nr.: 58030    14,00 EUR
Am Titelblatt Widmung vom Autor, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Türkei  -  Güler,  Ara,  Ara (Fotografie)  Güler  and Ara (Gestalter)
Güler:  A  photographical  sketch  on  lost  Istanbul.  Text  in
englischer  Sprache,   Bildband,  Großformat,   Istanbul/  Dünya
Verlag,  1994. 128 S. m. überwiegenden 189 Abb. schwarz weiss,
Bibliograpie,  Ln. m. Schutzumschlag, 25 x 33,5 cm,  9757632015

Bestell Nr.: 58028    50,00 EUR
Am unbedruckten Vorsatzblatt Namenswidmung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr

guter Zustand.

Müller,  Sophus:  Urgeschichte  Europas.  Grundzüge  einer
prähistorischen Archäologie. Straßburg, Trübner, 1905. 204 S., 48
S.(Verlagsverzeichnis);  mit  3  Farbtafeln,  davon  1  dopelt
gefalteten Zeittafel. 23,5 cm, privates Halbleinen.

Bestell Nr.: 58027    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern  u.  Stempeln.  Einband  geringfügig  berieben,  Papier

frisch. Guter Zustand.

Sievers,  Wilhelm:  Asien.  Eine  allgemeine  Landeskunde.  2.  Auflage
Bibliographisches Institut, Leipzig und Wien 1904. 712 Seiten mit
167 Abbildungen im Text, 16 Karten und 20 Tafeln in Holzschnitt,
Ätzung und Farbendruck von E. T. Compton, E. Heyne, G. Mützel,
E. Pechuel-Loesche, R. Reschreiter und O. Winkler 26 cm, OHLdr.
EB  sehr  ggfg.  berieben,  innen  frisch,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58026    50,00 EUR

Sievers, Wilhelm: Amerika. Eine allgemeine Landeskunde. Leipzig und
Wien:  Bibliographisches  Institut  1894.  687 S.,  mit  201 Abb  im
Text, 13 Karten u. 20 Tafeln in Schwarz- und Farbendruck.  26 cm,
OHLdr.  EB  ggfg.  berieben,  innen  frisch,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58025    25,00 EUR
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Sievers, Wilhelm:  Süd- und Mittelamerika. Leipzig:  Bibliographisches
Institut 1903. IX., 665 S. mit zahlr. Abb. im Text, 11 Karten, 20
teils fab. Tafeln 26 cm, OHLdr.  EB berieben, Lederrücken etwas
beschabt, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58024    25,00 EUR

Sievers, Wilhelm:  Afrika. Eine allgemeine Landeskunde Leipzig Wien:
Bibliographisches  Institut  1891.  468  S.,  154  Abb.  im  Text,  12
Karten  und  16 Tafeln  in  Holzschnitt  und  Chromodruck,  26 cm,
OHldr.  Rücken oben beidseitig ca. 2 bzw.  4 cm eingerissen, EB
etwas berieben, Rückenvergoldung, innen gut und fleckenfrei.

Bestell Nr.: 58023    25,00 EUR

Chapman, Fredrik Henrik af: Architectura navalis mercatoria. 1. Aufl.
Bielefeld : Delius, Klasing 1968. 102 S., LXII Bl. [zweiseitig bedr.] :
zahlr.  Ill.  ;   35  cm,  Ln  im  OU  und  Originalschuber,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783768800297

Bestell Nr.: 58022    28,00 EUR

Loriot (Verfasser):  Dramatische  Werke.  Loriot  ;  herausgegeben  von
Susanne von Bülow, Peter Geyer, OA Krimmel Erweiterte Ausgabe
Zürich : Diogenes 2016. 357 Seiten : Illustrationen ; 26 cm, Ln im
OU,  9783257021325

Bestell Nr.: 58021    29,90 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Gander,  Martin:  Ameisen  und  Ameisenseele.  (Benzigers
naturwissenschaftliche Bibliothek). Verlagsanstalt Benziger & Co.
A.-G., Einsiedeln 1908. VI, [2],170 S. mit vielen  s/w Illustrationen.
17 cm, Leinen mit Ganzfarbschnitt.

Bestell Nr.: 58020    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern  u.  Stempeln.  Einband  etwas  berieben,  sonst  mit

geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Molter,  Günther:  Werk  Sindelfingen  -  Ein  historischer  Überblick.
Karosserie-  und  Montagewerk  der  Mercedes-Benz
Aktiengesellschaft/Mercedes-Benz  Aktiengesellschaft  -  Werk
Sindelfingen.   Sindelfingen/  Mercedes-Benz-Aktienges.,   1990.
254 S. m. überwiegend Abb.  z.  T. farbig,  graph.  Darstellungen,
Kartenskizzen,  Kt., 21,5 x 25 cm,

Bestell Nr.: 58018    20,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Hawking, Stephen W. und Leonard Mlodinow: Der grosse Entwurf -
Eine neue Erklärung des Universums.  Aus dem Englischen von
Hainer Kober, Taschenbuchausgabe - Rororo Nr. 62301 - rororo-
Sachbuch,   Reinbek  bei  Hamburg/  Rowohlt-Taschenbuch-Verlag,
2011.  189  S.   m.  zahlr.  Abb.  farbig,  graph.  Darstellungen,  1
Weltkarte,  Register,   Brosch.  illustriert,  20  x  25  cm,
9783499623011

Bestell Nr.: 58017    10,00 EUR
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Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Helling, Jürgen:  Längsdynamik von Kraftfahrzeugen - Verkehrssystem
Kraftfahrzeug,  Leistungs-  und  Energiebedarf,  Antriebsstrang,
Fahrzeugdynamik  -  Umdruck  zur  Vorlesung  Kraftfahrzeuge  I.
Hrsg.:  Institut  für  Kraftfahrwesen  RWTH  Aachen,  Aus  der
Schriftenreihe:   Automobiltechnik Nr.  17,  1.  Auflage,   Aachen/
Forschungsges.  Kraftfahrwesen,   1989.  III,  397  S.  m.  zahlr.
Abb./Zeichnungen, graph. Darstellungen,  Brosch., 15 x 21 cm,
9783925194177

Bestell Nr.: 58016    12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Söderström, Carl-Axel:  Söderströms Photo-Tagebuch - 1927 - 1929 -
Die erste Autofahrt  einer Frau um die Welt.  Hrsg.  von Michael
Kuball  u.  Clärenore  Söderström,  Krüger  Verlag/  Frankfurt/Main,
1981. 247 S. m. zahlr. Abb., 2 Übersichtskarten,  Kt., 20 x 26 cm,
9783810517081

Bestell Nr.: 58015    30,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Feil,  Arnold:  Metzler-Musik-Chronik  vom  frühen  Mittelalter  bis  zur
Gegenwart. Stuttgart/Weimar/ Metzler Verlag,  1993. XXIV, 836 S.
m.  Notenbeispielen,  Literaturhinweise,  Namensregister,   Kt.  m.
Schutzumschlag, 18 x 25 cm,  9783476009296

Bestell Nr.: 58014    14,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Watson, Peter und Yvonne (Bearbeitung) Badal:  Das Lächeln der
Medusa  -  Die  Geschichte  der  Ideen  und  Menschen,  die  das
moderne Denken geprägt haben. Aus dem Englischen übertragen
und  bearbeitet  von  Yvonne  Badal,   2.  Auflage,   München/
Bertelsmann  Verlag,   2001.  1183  S.  m.  Anmerkungen,
Sach/Personenregister,   Kt.  m.  Schutzumschlag,  16  x  23  cm,
9783570005033

Bestell Nr.: 58013    15,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Chapman, Fredrik Henrik af:  Architectura navalis mercatoria. Text in
deutscher Sprache, Gebundene Ausgabe von 1968, Großformat,
Bielefeld/Berlin/ Delius, Klasing u. Co. Verlag,  1968. 102 S. m. 62
Blatt. Abb.,  Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber, 25 x 35 cm,

Bestell Nr.: 58012    28,00 EUR
Schuber  etwas  berieben/mit  kleinen  braunen  Flecken,  Schutzumschlag  unten  leicht

eingerissen, Buch: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Tönningsen,  Uwe  J.:  Transrapid  -  Eine  Vision  wird  Wirklichkeit.  2.
Auflage, Großformat,  Berlin/ Transrapid International,  2007. 153
S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig,  Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber,
25 x 32 cm,  3000176411

Bestell Nr.: 58011    18,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

Götz, Gerhard: Landkreis Schwandorf im Bild - 40 Jahre jung. Bildband,
Querformat,  Schwandorf/ Landkreis Schwandorf 2012. 184 S. m.
überwiegenden Fotografien von Gerhard Götz,  Textauswahl  von
Alfred Wolfsteiner, Quellennachweis,  Kt.illustriert, 28,5 x 25 cm,
9783926324009

Bestell Nr.: 58010    20,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Dürr,  Hans-Peter  (Hrsg.):  Elemente  des  Lebens  :
naturwissenschaftliche Zugänge - philosophische Positionen. H.-P.
Dürr ... (Hrsg.) / Die graue Reihe ; 28 Zug/Schweiz : Graue Ed.
2000. 395 S. : graph. Darst.  Ln im OU, 24 cm, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 390633628X

Bestell Nr.: 58008    10,00 EUR

James Turrell - Pluot, Sebastien,  Peugeot SA Gilles Coudert a. o.:
James Turrell.  ADN Automotive Design Network. Paris : a.p.r.e.s.
editions,  2005.  62 S.  durchgehend illustr.  + 2 DVDs.  Heft  und
Video in englischer und französischer Sprache.  Version originale
en anglais et francais. Sous-titres en anglais et francais.  13 x 29
cm quer, Englische Broschur in Klarsichtbox. (diese mit kleinem
Einriss, sonst sehr gut.

Bestell Nr.: 58007    80,00 EUR
James Turrell (* 6. Mai 1943 in Los Angeles, Kalifornien) ist ein US-amerikanischer Land-Art-

Künstler, der mit seinen Raum-Licht-Installationen bekannt geworden ist. Turrell
wuchs  in  Los  Angeles  als  Sohn  einer  Quäkerfamilie[2]  in  streng  religiösen
Verhältnissen  auf;  die  Familie  verzichtete  auf  Strom,  Auto  und  andere
Annehmlichkeiten. Mit 16 Jahren erwarb er eine Fluglizenz für Motorflugzeuge.
Ein  Jahr  später  verweigerte  er  als  überzeugter  Pazifist  den  Kriegsdienst  und
wurde  zu  22  Monaten  Gefängnis  verurteilt.  Turrell  machte  sein  Examen  in
Psychologie  und  Mathematik  am  Pomona  College  in  Claremont  (Kalifornien).
1966 begann er mit der Arbeit an „Lichträumen“. Turrell lebt und arbeitet mit
seiner dritten Frau Kyung Lee in Flagstaff, Arizona, sowie in Maryland.

Merkt,  Andreas  (Herausgeber):  Metamorphosen  des  Todes  :
Totengedenken, Bestattungskulturen und Jenseitsvorstellungen im
Wandel  der  Zeit  -  Vom  alten  Ägypten  bis  zum  Friedwald  der
Gegenwart.  Regensburger  Klassikstudien  ;  2  1.  Auflage
Regensburg  :  Schnell  &  Steiner  2016.  160  Seiten  :  ca.  50
Abbildungen ; ill. Glppbd. 24 cm x 17 cm 9783795431327

Bestell Nr.: 57996    29,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Alexander,  A.:  Die  Sympathie  als  Heilmittel  ;  Sympathetische
Rathschläge  zur  Heilung  der  verochiedenartigsten  Krankheiten,
wie Fieber, Entzundungen ... und Auswachsungen. Systematisch
bearbeitet  und  mit  erläuternden  Anmerkungen  versehen  für
diejenigen, welche zu dieser Heilmethode Glauben und Vertrauen
haben. Zehnte Auflage     Berlin : Mode oJ. ca.  1890.     XII, 94,
[16]  S.  18  cm,  neuerer  Halbleinenband  mit
Marmorpapierüberzügen.  EB  kaum  berieben,  innen  fast
fleckenfrei,. Sehr gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 57986    90,00 EUR
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Trotz der vielen Auflagen nur zwei Einträge im KVK. Selten.

Gaal  ,  Alexander  M.  und  B.  Köszegi  (Illustr.):  Das
Laternenmännlein.   Wien  Mensa  1949.  62  S.,   durchghend
illustriert. 17,5 cm, illustr. HLn. außen wie innen völlig frisch. mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 57981    18,00 EUR

Oberpfälzer  Heimat.  Beiträge zur  Heimatkunde der  Oberpfalz.
47.  Band  -  2003.  Herausgegeben  vom  Heimatkundlichen
Arbeitskreis  im  Oberpfälzer  Waldverein.  Pressath  -  Weiden  :
Bodner  2002.  208  S.  mit  vielen  Illustrationen.  21  cm,
lamminierter Karton. Vorsatz-  u.  Titelblattblatt  fehlen, sonst mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
3928902176

Bestell Nr.: 57980    10,00 EUR

Ranft,  Andreas  (Herausgeber),  Wolfgang  (Herausgeber)
Schenkluhn  und  Nicole  (Red.)  Thies:  Kulturstraßen  als
Konzept : 20 Jahre Straße der Romanik. Andreas Ranft, Wolfgang
Schenkluhn  (Hrsg.)  /  More  romano  ;  Band  5  1.  Auflage
Regensburg : Schnell + Steiner 2016. 310 Seiten : Illustrationen,
Karten  Broschur ; 29 cm 9783795429126

Bestell Nr.: 57975    49,00 EUR
wie neu.

Haug,  Walter:  Handwerkliche  Grabmale  :  Gezeichnet  von
Regierungsbaurat Walter Haug, Würzburg Mit Geleitw. v. Wilhelm
Schmidt  und;  Waldo  Wenzel.  Hrsg.  v.  Reichsinnungsverband  d.
Bildhauer- u. Steinmetzhandwerks Berlin : Ulrich 1939. 2 Bll. Text
-  45  Tafeln  mit  Abbildungen  von  Grabsteinen,  Symbolen  und
Berufszeichen  im  Msstab  1/10  und  1/25  31  cm,  blaue  Mappe
etwas berieben, Tafeln sauber und frisch. Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 57970    25,00 EUR

Grothe,  Hugo:  Wanderungen  in  Persien.  Erlebtes  und  Erschautes.
Berlin. Allgemeiner Verein für deutsche Literatur 1910. 366 S. mit
50 Abb. 21 cm, OLn. mit vergoldetem Rückentitel, marmorierter
Schnitt,  Rücken etwas berieben, innen frisch, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 57965    40,00 EUR
Albert  Louis  Hugo Grothe (*  15.  August  1869 in  Magdeburg;  †  28.  Dezember 1954 in

Starnberg)  war  Kulturpolitiker,  Wissenschaftler,  Geograph  und  Orientalist.  Er
schrieb unter anderem Reiseberichte von Expeditionen in den Nahen Osten und
nach Österreich-Ungarn.

All Around the World: An Illustrated Record of Voyages, Travels
and Adventures in All Parts of the Globe. With Hundreds
of Illustrations After Drawings by Gustave Doré, Bérard,
Lancelot,  Jules  Nöel,  and  Other  Eminent  Artists.  4
Volumes. 4 Bde. [komplett]  Selmar Hess, Publisher, New York oJ.
1894.  XII,  820,  809  S.  (Bde.  I  &  II   bzw.  III  &  IV  jeweils
durchgehend paginiert) Text in englischer Sprache. Mit hunderten
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Stichen auf  Tafeln  und im Text,  und vereinzelten,  meist  ganzs.
Fotos.  30  cm,  alle  Bände  in  blindgeprägtem,  dunkelbraunen
Leinen mit reicher Titel- und Rückenvergoldung. Goldschnitt.  Eb
an den Rücken und Ecken sehr ggfg. berieben, sonst außen wie
innen  völlig  frisch,  sehr  schöne,  dekorative  und  durchgehend
illustrierte  Exemplare.

Bestell Nr.: 57960    350,00 EUR

Götz, Erich: Die Münzprägung der Oberpfalz : Geschichte und Katalog.
Nürnberg  :  Verl.  der  Münzen-,  Medaillen-  und Papiergeldhandel
Gradl und Hinterland 1992. 381 S. :  Ill. ; + Beil. (5 Bl.) + eine
Münze in Papiertasche 22 cm ,Ln im OU,  wie neu. 3925963022

Bestell Nr.: 57943    80,00 EUR

Diefenbach,  Johann:  Der  Hexenwahn  vor  und  nach  der
Glaubensspaltung  in  Deutschland.  ORIGINALAUSGABE:  Hayn  -
Got.  III,  191, Kosch III,  167. Kirchheim, Mainz 1886. VIII  + 360
Seiten,   HLn  d.  Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern.  EB  ggfg.  berieben,sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 56971    30,00 EUR

Mayer, Peter und Hans Adam:  Europäische Integration : Einführung
für Ökonomen. 2. überarb. u. erw. Aufl. Konstanz : UTB; Konstanz :
UVK / Lucius 2015. 289 S. : zahlr. Abb.  Pb. ; 21.5 cm x 15 cm, wie
neu. 9783825244613

Bestell Nr.: 56394    19,00 EUR
Aktuelle 2. Auflage: neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Widmann,  Werner  A.,   Dieter  Nübler  und   Peter  Loeffler:
Regensburger  Brücken-  und  Bratwurstbüchlein  -  Auf  den  Tisch
gelegt  von  den  Wirtsleuten  der  "Historischen  Wurstküche".
Querformat,  Regensburg/ Historische Wurstküche,  1987. 94 S.
mit Texten von Werner A. Widmann, Fotos von Dieter Nübler,  Kt.,
18 x 22 cm,

Bestell Nr.: 55950    14,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Glückel, von Hameln: [Die Memoiren] ; Die Memoiren der Glückel von
Hameln.  aus  dem Jüd.-Dt.  von  Bertha  Pappenheim.  Mit  einem
Vorw. von Viola Roggenkamp, Beltz-Taschenbuch ; 169 Weinheim ;
Basel : Beltz 2005. XXV, 320, [7] S. ; 21 cm kart. 9783407221698

Bestell Nr.: 55814    19,95 EUR
Zichroines

Batzl,  Dr.  Heribert:  Geschichte  der  Gemeinde  Gebenbach.  Amberg
Druck: Carl Mayr 1983. 423 S., mit zahlr. s/w. u. einigen Farbfoto
sowie Zeichnungen u. Karten,  24,5 x 18 cm, Ldr im OU. OU mit
Läsuren, Ldr an der Unterkante beschabt, sonst mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 53794    50,00 EUR
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Neuberger,  Helmut:  Freimaurerei  und  Nationalsozialismus  -  Die
Verfolgung  der  deutschen  Freimaurerei  durch  völkische
Bewegung  und  Nationalsozialismus  1918  -  1945  -  2  Bände.
Taschenbücher,  Hamburg/ Bauhütten-Verlag 1980. 337 S. / 349 S.
m.  Personenregister,   Ppbd.  m.  Schutzumschlag,  14  x  22  cm,
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren.

Bestell Nr.: 53260    40,00 EUR
Band 1: ISBN Nr. 387050152, Band 2 ISBN Nr. 3870501529.

Schuster,  Dr.  Adolf:  850  Jahre  Störnstein.  Störnstein  :  Gemeinde
Störnstein 1991. 904 S. mit zahlreichen Illustrationen (s/w) mit
Beilage: Mehrfach gefaltete farbige Karte. 25 cm, Pappband. Mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 53093    70,00 EUR

Utz,  Hans  J.  und  Karl  [Bearb.]  Tyroller:  Wallfahrten  im  Bistum
Regensburg.  Hans  J.  Utz.  Neubearb.  von  Karl  Tyroller  2.,
überarbeitete u. erweiterte Auflage. München ; Zürich : Schnell u.
Steiner 1989. 324 S. : zahlr. Ill. Pp.  ; 23 cm

Bestell Nr.: 51931    14,00 EUR
Stark erweiterte 2. Auflage mit neuem Cover.

Feigel,  Rosa:  Diamoi  luste,  diamoi  zwieda.  Straubing  :  Eigenverlag
1989.  54  S.  m.  Zeichnungen,  Widmung  von  der  Autorin  am
Titelblatt,   Kt.,  13,5  x  20,5  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 51640    14,00 EUR

Kath.  Jugendfürsorge  d.  Diözese  Rgbg.  (Hrsg.):  Kapelle  Maria
Schnee  in  Regensburg.  Querformat,   o.  J.   0000.  ohne
Seitenangabe m. überwiegenden Abb. farbig,  Brosch. illustriert,
21  x  21  cm,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 51479    10,00 EUR

Zusatz-Porto: Zusatzporto und Versandkosten weltweit 0000.
Bestell Nr.: 51157    1,00 EUR

Croce, Benedetto:  Grundriß der Ästhetik - Vier Vorlesungen. Aus der
Reihe:  Wissen  und  Forschen  -  Schriften  zur  Einführung  in  die
Philososphie Band 5,  Autorisiert deutsche Ausgabe von Theodor
Poppe. Meiner Verlag, Leipzig 1913. 85 S.,  Ln., 14,5 x 21,5 cm,
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  grün/Schnitt
seitlich  nachgedunkelt/mit  kleinen  braunen  Flecken,  Papier
geringfügig gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand,

Bestell Nr.: 50500    20,00 EUR

Torquatto,  Tasso:  Befreites  Jerusalem -  Erster  und zweiter  Theil  -  2
Theile in einem Band.  Übersetzt von J. D. Gries. Kleinformat, 6.
Auflage,  Leipzig/ Weidmann Buchhandlung 1844. 324 S. + 337
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S.,  HLdr.,  10,5  x  15  cm,  Rücken/Einband  berieben/Ecken
bestoßen,  Vorsatzpapier  oben/unten  kleines  Stück  eingerissen,
Schnitt  stark  nachgedunkelt/marmoriert,  Papier  altersbedingt
gebräunt/vereinezlt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Bestell Nr.: 50322    24,00 EUR

ERNST, W.:  Heimatbuch Großmehring.  Großmehring 1984. 540 S. M.
zahlr. tls. farb. Abb. im Text u. a. Taf. Olwd. m. OU.

Bestell Nr.: 49359    0,00 EUR
() 1984. Gr.-8&deg;.

Uhlmann, A. R.: Povians - Land - Erzählungen aus dem Ansiedlerleben
in Deutsch - Südwest- Afrika. Vorwort/Einführung,  Halle/ S. Thiele
Verlag 1924. VIII, 158 S. m. 99 Abb. schwarz weiss, 2 Tafeln, 1
Karte,  kleiner  Namenseintrag  oben  am  titelblatt,  di  ersten  4
Seiten lose, leicht gebogen,  HLn., 15,5 x 23 cm, Rücken/Einband
etwas  berieben,  Schnitt  stark  nachgedunkelt/vereinzelt  mit
kleinen braunen Flecken, Papier geringfügig gebräunt/vereinzelt
mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand,

Bestell Nr.: 49342    40,00 EUR

Prestel  Irmgard:  Oberpfälzer  Sagen   (=Bayerischer  Sagenhort
herausgegeben von Heinrich Kurz und Josef Prestel Heft 8) - Bilder
von Fritz Eggers München/Berlin (R.Oldenbourg) oJ. 1935. 47 S.,
Holzschnittillustriationen, 21 cm OBrosch, EB und Pp. altersbed.
ggfg.  fleckig,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 48877    14,00 EUR

Stift  Reichersberg  (Hrsg.):  Die  Dreiheit  in  der  Einheit  -
Dreifaltigkeitsdarstellungen  -  Katalog  zur  Ausstellung  im  Stift
Reichersberg  vom  13.  April  bis  02.  Juni  2002.  Geleitwort,
Großformat,  Druckerei Vees, Schärding 2002. 22 S. m. zahlr. Abb.
farbig,   Brosch.  illustriert,  21,5  x  30  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,

Bestell Nr.: 48535    10,00 EUR

Wördehoff, Bernhard:  Die Dichter bitten zu Tisch -  Vom Essen und
Trinken in der Weltliteratur. 2. unveränderte Auflage,  Darmstadt/
Lambert Schneider Verlag 2011. 205 S. mit zahlr. Illustrationen z.
T. farbig, Quellenhinweise,  Kt. illustriert, 14 x 21 cm, neuwertig,
ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar. 9783650243003

Bestell Nr.: 48179    14,00 EUR

Seeck, Otto: Geschichte des Untergangs der antiken Welt - 5 Bände +
5 Anhangsbände - Gesamt 10 Teile.  Verschiedene Auflagen,  10
Bde.  [komplett]  Siemenroth  &Troschel  Verlag,  Berlin,  1897  -
1913. Band 1 gesamt: 607 S., Band 2 gesamt: 619 S., Band 3
gesamt: 583 S., Band 4 gesamt: 530 S., Band 5 gesamt: 619 S.
m. jeweils Index,  Ln. rot und grün m. EB/Rücken Golddruck, 14,5
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x  20  cm,  Schnitt  Band  3  -  Band  5  rot,  Rücken/Einband
berieben/Ecken leicht bestoßen/Rücken leicht aufgehellt, Schnitt
nachgedunkelt/angegegraut,  Papier  altersbedingt  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 47620    120,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln.

Reichssportführer und Propaganda Ausschuß f. die Olympischen
Spiele Berlin  1936 (Hrsg.):  Olympia  Heftreihe  Berlin  1936 -
Heft Nr. 5 - Fußball, Nr. 7 - Hockey, Nr. 8 - Laufen, Nr. 14 - Fechten,
Nr. 15 - Schießen, Nr. 17 - Turnen - Reck, Barren, Pferderinge, Nr.
18  -  Turnen  -Bodenturnen,  Freiübungen,  Klettern,  Nr.  19  -
Schwimmen, Nr. 20 - Wasserball  und Wasserspringen - 9 Hefte,
Kleinformat, Druck/Verlag Braun, Berlin 1936. Hefte jeweils mit 32
S.  zahlr.  Abb.  z.  T.  farbig,   Brosch.  illlustriert,  11,5 x  15,5 cm,
Bindung  rostig,  Rücken/Einband  berieben/leicht  fleckig,  Schnitt
stark  nachgedunkelt/vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,
Papier stark gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Bestell Nr.: 47591    60,00 EUR
Auf Anfrage auch einzeln zu bestellen, Stückpreis 10,00 Euro.

Agostini,  Pino:  Zu Gast  in  Venedig  -  Die  Kultur  der  venezianischen
Küche.  Aus  der  Reihe:  Collection  Rolf  Heyne,  Deutsch  von
Susanne Vogel, Venezia in cucina, Großformat,  München/ Heyne
Verlag 1991. 223 S. mit über 110 Rezepten, zahlr. z. T. farbigen
Abbildungen,  Rezeptregister,  Literaturhinweise,   Ln.  m.
Schutzumschlag illustriert, 22,5 x 29 cm, Schutzumschlag etwas
berieben, Buch: Schnitt leicht nachgedunkelt,  mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ,  3453043634

Bestell Nr.: 47502    12,00 EUR

Dopsch, Heinz (Redaktion) und Walter Irlinger Franz Haselbeck
u.  a.:  Heimatbuch  der  Pfarrei  Otting  -  Verfasst  und
zusammengestellt  anläßlich  der  Jubiläumsfeier  "1200  Jahre
Otting". 1250te Wiederkehr der Weihe der ersten Pfarrkirche von
Otting/  Hrsg.  Pfarrgemeinde  Otting,  Arbeitskreis  "Heimatbuch",
Großformat,  Bildband,  1.  Auflage  1999,   Traunreut/  Druckerei
Vochezer 1999. 608 S. mit zahlr. zum Teil farbigen Abb., Karten,
Grafiken, Quellenhinweise,  Kt. illustriert, 22 x 30 cm, neuwertig, ,

Bestell Nr.: 47402    40,00 EUR

Regner (Hrg.),  Joh.  B.:  Der  Bayerische  Wald  in  Vergangenheit  und
Gegenwart  Illustrierte  Zeitschrift  für  Geschichte,  Kultur  u.
Volkskunde  des  Bayer.  Waldes.  7.  Jahrgang  1909  Heft  1  -  6
[komplett]  Straubing,  Verein  Bayerwald  1909.  96  S.  mit  zahlr.
Abb.  27  cm,  OBroschuren  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Bestell Nr.: 45476    45,00 EUR

Regensburg  -  Hubel,  Achim:  Die  schöne  Maria  von  Regensburg  -
Wallfahrten-  Gnadenbilder  -  Ikonographie,   Sonderdruck  zur
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Ausstellung  der  Kunstsammlungen des Bistums  Regensburg  im
Haus Heuport von 24. Juni bis 15. August 1977,  1977. 40 S. m.
91  Abb.  schwarz  weiss,  Verzeichnis  der  Abbildungen,   Brosch.
illustriert, 17 x 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Bestell Nr.: 45298    15,00 EUR

Podibrad,  Horst:  Wittenberge  von  1900  -  1999.  Dokumentarische
Stadtgeschichte in Bildern. Chronik und bildtitel von Hans Joachim
Eichel.  Selbstverlag   2000.  576  S.  durchgehend  tls.  farbig
illustriert.  29  cm,  Glppbd,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
WaV, sonstsehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 45051    0 EUR

Bühne "Der Morgenstern" [Hrsg.]: Die Spiele von Oberufer. Rückblick
und Aufgabe. Dank der Unterstützung des Herrn Bundesministers
für  Vertriebene,  Flüchtlinge  und  Kriegsgeschädigte.
Grömitz/Ahrensburg,  Selbstverlag  1964.  28  S.  mit  einigen
ganzseitigen  Abbildungen  und  Notenbeispielen.  20,5  x  21  cm
quer, kartoniert.

Bestell Nr.: 44404    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Heimaterzähler.  Heimatbeilage  für  das  "Schwandorfer  Tagblatt"  und
die "Burglengenfelder Zeitung".  XVI. Jahrgang 1965. Heft 1 bis
Heft  24  und  Heimatchronik  für  das  Jahr  1965
zusammengebunden.  Meillersche  Buchdruckerei  und  Verlag,
Schwandorf   1965.  Illustrierter  EB,  mit  zahlreichen
s/wAbbildungen im Text, 108  Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 40080    30,00 EUR

Heimaterzähler.  Heimatbeilage  für  das  "Schwandorfer  Tagblatt"  und
die "Burglengenfelder Zeitung".   XV.  Jahrgang 1964. Heft 1 bis
Heft  24  und  Heimatchronik  für  das  Jahr  1964
zusammengebunden.  Meillersche  Buchdruckerei  und  Verlag,
Schwandorf   1964.  Illustrierter  EB,  mit  zahlreichen
s/wAbbildungen im Text, 104  Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 40079    30,00 EUR

Heimaterzähler.  Heimatbeilage  für  das  "Schwandorfer  Tagblatt"  und
die "Burglengenfelder Zeitung".  XIII.  Jahrgang 1962. Heft 1 bis
Heft  24  und  Heimatchronik  für  das  Jahr  1962
zusammengebunden.  Meillersche  Buchdruckerei  und  Verlag,
Schwandorf   1962.  Illustrierter  EB,  mit  zahlreichen
s/wAbbildungen im Text, 104  Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 40076    30,00 EUR

Heimaterzähler.  Heimatbeilage  für  das  "Schwandorfer  Tagblatt"  und
die "Burglengenfelder Zeitung".  X. Jahrgang 1959. Heft 1 bis Heft
24  und  Heimatchronik  für  das  Jahr  1959  zusammengebunden.
Meillersche  Buchdruckerei  und  Verlag,  Schwandorf   1959.
Illustrierter  EB,  mit  zahlreichen  s/wAbbildungen  im  Text,  100
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Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 40075    30,00 EUR

Heimaterzähler.  Heimatbeilage  für  das  "Schwandorfer  Tagblatt"  und
die  "Burglengenfelder  Zeitung".   IX.  Jahrgang 1958.  Heft  1 bis
Heft  18  und  Heimatchronik  für  das  Jahr  1958
zusammengebunden.  Meillersche  Buchdruckerei  und  Verlag,
Schwandorf   1958.  Illustrierter  EB,  mit  zahlreichen
s/wAbbildungen im Text, 76  Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 40074    30,00 EUR

Lau, F. und O. Most:  Geschichte der Stadt Düsseldorf - Band 1: Von
den Anfängen bis 1815 in zwei Abteilungen, Band 2: Von 1815 bis
zur  Einführung der Rhein,  Städteordnung  (1856) -  2 Bände in
einem,   Hrsg.  vom Kulturamt  der Landeshauptstadt  Düsseldorf
1980,   Unveränderter  fotomechanischer  Nachdruck  der
Originalausgabe von 1921 nach dem Exemplar des Stadtarchivs
Düsseldorf,  3.  Auflage,  Großformat,   Bagel  Aktiengesellschaft,
Düsseldorf  1980.  Gesamtseitenzahl  ca.  860  S.  m.  jeweils
Anmerkungen, Orts/Personenregister,  HLn., 23 x 29,5 cm, Schnitt
hellgelb, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, ,

Bestell Nr.: 39619    20,00 EUR

Reklamemarken -  Dr. Adolf Pfannenstiel & Pohl, Regenstauf, München,
Heidelbeerwein,  Keltereien  Motiv:  Frau  mit  Beeren im Korb.  20
Original  alte Reklamemarken. Regensburg ca. 1910. 15 Marken
mit verschiedenen Farbvarianten 18 St. 6 x 3,4 cm, sehr guter
Zustand.

Bestell Nr.: 35230    49,00 EUR

Reklamemarken  -   Parade  -Theater  Regensburg.  Goldenes  Kreuz.
Theater lebend. Photografien. Bilder aus aller Welt! Original alte
Reklamemarke. Grafik:  Regensburg ca. 1910. 7 x 4,5 cm, farbig
lith. guter Zustand,

Bestell Nr.: 35229    10,00 EUR

Abrahams, Athol D.  and Anthony J. Parsons:  Geomorphology of
Desert Environments,  Edited by Athol D. Abrahams and Anthony
J.  Parsons,  Vorwort,  Text  in  englischer  Sprache,   First  Edition,
Chapmann  &  Hall,  London/Glasgow/New York  1994.  674  S.  m.
zahlr.  Abb./Fotos  schwarz  weiss,  graph.  Darstellungen,
Kartenskizzen,  Index,   Kt.  illustriert,  19  x  25,5  cm,  Rücken/
Einband  etwas  berieben,  Schnitt  leicht  nachgedunkelt,  Papier
geringfügig gebräunt,  mit Gebrauchsspuren, guter Zustand, ,

Bestell Nr.: 33646    89,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln,

Grasser,  Martin:  Regensburg  -  Kleines  Handlexikon  -  40  km  um
Regensburg,  Bearbeitet und herausgegeben von Martin Grasser,
Vorwort,  2. Auflage, Klein - Format, Taschenbuch, Selbstverlag,
Grasser,  Regensburg  1969.  ohne  Seitenangabe  m.  zhalr.
Abb./Fotos  schwarz  weiss,  Werbeanzeigen,   Ppbd.  illustriert  m.
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durchsichtigem  Folienschutzumschlag,  10,5  x  14,5  cm,  Schnitt
nachgedunkelt,   Rücken/  Einband  etwas  berieben,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Bestell Nr.: 31016    14,00 EUR

Aiblinger, Simon:  Vom echten bayerischen Leben : Bräuche - Feste -
Zeitvertreib.  Mit  113  Zeichn.  von  Cornelia  von  Seidlein
Sonderausg.  München ,  Wien , Zürich :  BLV 1990. 319 S. :  Ill.,
Noten ,  Literaturverz. S. 304 - 307 Pp. 22 cm, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3405140374

Bestell Nr.: 30974    10,00 EUR

Habsburg, Geza von:  Faberge - Hofjuwelier des Zaren -  Katalog der
Ausstellung vom Dezember 1986 bis Februar 1987 veranstaltet
vom Bayerischen Nationalmuseum und der Kunsthalle der Hypo-
Kulturstiftung München,  Vorwort/Einleitung,  Bild - Band,  Hirmer
Verlag, München 1986. 359 S. mit zahlr. Textabb, Katalogteil mit
664  meist  farb  Abb.,  Glossar,  Bibliographie,  Register,   Kt.
illustriert, 28 x 22,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr
guter Zustand.

Bestell Nr.: 30065    14,00 EUR

Eichhorn  Rudolf:  Römisches  Regensburg  -  Unsere  Verpflichtung  -
Gewidmet von Provinzialbaurat a. D. Rudolf Eichhorn zum Vortag
am 06. Februar 1961 im Kolpinghaus in Regensburg,  Einleitung,
1961. 23 S. m. 1 Plan, 1 Beilage,  Brosch., 21,5 x 30 cm, Rücken/
Einband  etwas  berieben,  Schnitt  leicht  nachgedunkelt,   mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Bestell Nr.: 29719    14,00 EUR

Unser  Landkreis  Nabburg  -  Kreisheimatbuch,   Hrsg.  Bayerische
Staatskanzlei  Landeszentrale  für  Politische  Bildungsarbeit
München, Schriftenreihe, Geleitwort,  Nord-Süd-Werbung GmbH,
München 1971. 114 S. mit Abb. schwarz weiss,  Ppbd. illustriert,
17  x  24  cm,  Schnitt  gebräunt,  Papier  leicht  gebäunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Bestell Nr.: 28359    12,00 EUR

Neuhäusler,  Anton:  Wos  Grüabigs,  wos  Grimmigs  -  Baierische
Gedichte,   Ehrenwirth  Verlag,  München  1976.  123  S.,
Kunststoffeinband,  13,5  x  22  cm,  Einband  etwas
berieben/vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,  343101786X

Bestell Nr.: 27171    10,00 EUR

Daebel, Joachim:  Kurfürstin  Amalia von der Pfalz und ihre Kirche zu
Alpen : 1604 - 2004 , Festschrift zum 400. Todestag der Kurfürstin
Amalia von der Pfalz 1602 - 2002 und zum 400-jährigen Bestehen
der  evangelischen  Kirche  zu  Alpen  1604  -  2004.  1.  Aufl.
Regensburg :  Schnell  und Steiner 2004. 430 S.  :  Ill.  ,   25 cm,
Glppd.  3795417163
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Bestell Nr.: 24997    14,00 EUR
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar.

Benzel,  Ulrich  [Hrsg.]:  Märchen,  Legenden  und  Sagen  aus  der
Oberpfalz - Band I. Kallmünz/ Laßleben Verlag,  1978. 219 S. m.
Illustrationen  von  Reinhard  Benzel,   Brosch.,  14  x  21  cm,
3784782396

Bestell Nr.: 22651    14,00 EUR
Schnitt  unten  mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter

Zustand.

Bungert, Hans (Hrsg.): 1250 Jahre Bistum Regensburg - Vortragsreihe
der  Universität  Regensburg,   Schriftenreihe  der  Universität
Regensburg  Band  16,   Mittelbayerische  Druckerei  und
Verlagsgesellschaft,  Regensburg  1989.  143  S.  m.  schw.-weiss
Abb.,  Ppbd,  14  x  21  cm,  Schnitt  leicht  angegraut,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,  3921114500

Bestell Nr.: 21660    14,00 EUR

Donauschule - Henrich, Dieter [Hrsg.]: Albrecht Altdorfer und seine
Zeit -  Vortragsreihe der Universität  Regensburg,   Schriftenreihe
der Universität Regensburg Band 5,  Mittelbayerische Druckerei
und Verlagsgesellschaft, Regensburg 1981. 149 S. m. zahlr. Abb.,
Ppbd,  14 x  21 cm.,  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  guter
Zustand,  3921114500

Bestell Nr.: 21657    10,00 EUR

Zweig,  Stefan:  Romain  Rolland  -  Der  Mann  und  das  Werk,   11.-15.
Tausend,   Literarische  Anstalt  Rütten  &  Loening,  Fankfurt/Main
1923. 266 S. m. 7 Bildnissen und 3 Schriftenwiedergaben,  HLn.,
20 mx 15 cm, Kopffarbschnitt weinrot, Einband etwas berieben,
Schnitt angegraut, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter
Zustand,

Bestell Nr.: 20994    12,00 EUR

Hohenester,  Fredl:  Niederboarischer  Hoagartn  -  Gedichte  und
Geschichten  aus  Landshut,  Isar-Post  Druck-  und
Verlagsgesellschaft, Landshut, o. J ca. 1983. 123 S. m. Abb., Kt.,
20 x  12,5  cm,  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand,

Bestell Nr.: 16565    15,00 EUR
Vom Autor signiert.

Der  Landkreis  Vohenstrauss,  Mit  Geleitwort  von  Landrat  J.  Pösl.
Verlag f. Behörden u. Wirtschaft, München-Aßling 1969. 303 S. m.
zahlreichen  Abb.,  Ln,  29  x  22  cm,  OU,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 16325    14,00 EUR

Hachette  (Hrsg.):  Paris  Exposition  1900.   Sonderausgabe  für:
Conference Européenne des Horaires Paris 13 - 14 Juin 1900. Paris
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Hachette 1900.  XXiV,  484 S. ill.  mit  lith.  farb.  Titelblatt  19,5 x
12,5  Ln  mit  Goldprägung   Vorderdeckerl  ggfg.  fleckig,  Schnitt
angegraut,  Papier  altersbed.  etwas  nachgedunkelt,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Selten.

Bestell Nr.: 14020    99,00 EUR
Beiliegend: mehrfach gef. mehrfarb.  Kte. Plan D'Ensemble de l'Exposition Universelle de

Paris.

Gleißner,  Max:  Das  Tirschenreuther  Krippenbuch.   Tirschenreuth  :
Oberpfalzverein Tirschenreuth  1987. 192 S. : Ill. 20,5 x 21,5  cm,
Ppbd,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 9911    39,00 EUR

Knauer, J.P.: Address-Handbuch für den Regierungsbezirk Niederbayern
des  Königreichs  Bayern.   Mit  höchster  Genehmigung  des  K.
Staatsministeriums  des  Inneren  nach  amtlichen  Quellen
bearbeitet.  Landshut,  J.F.  Rietsch  1859.  158  S.  8°,  Paperback,
Ecken  stark  eselsohrig,  Rücken  nicht  mehr  ganz  vollständig,
Ecken  Rückwand  fehlen,  Bindung  locker,  Ex  libris  auf
Deckelinnenseite,  Schnitt  angegraut,  Bindung  stellenweise
gebrochen

Bestell Nr.: 7493    150,00 EUR

ohne  Autorenangabe:  Festgabe  für  die  Teilnehmer  am
Studiengenossenfest  Metten  1954,  enth.:  [P.  Adalbert  Seipolt:]
"Kann  denn  aus  Niederbayern  etwas  Gutes  kommen?"  [4  S.].
1954. 4 Textseiten und 18 Bildtafeln (mit Ansichten der Abtei und
Schule).  Mappe  mit  Gebrauchsspuren  und  zwei  Wasserflecken,
Bögen und Begleitschreiben in gutem Zustand.

Bestell Nr.: 6891    12,00 EUR

Oberpfalz,  Bayern  -  Dr.  Schuster,  Adolf  Wolfgang:  900  Jahre
Gemeinde Pirk.  Gemeinde Pirk 1993. Abb. teils farbig, 976 S. 24
cm, Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 5540    29,00 EUR

Rappel,  Josef:  Heimatbuch  der  Gemeinde  Dachelhofen.  Gemeinde
Dachelhofen 1972. 392 S. mit Abb. im Text + 82 Seiten Tafeln mit
insges. 145 Abb. beiliegend gef. Ortsplan. 25cm x 18cm, Ln im
OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 2044    39,00 EUR
dass. ohne OU mit handschr. Signatur des Autors.

Akrika  -  Stanley,  Henry  M.  (New  York  Herald):  Comment  j'ai
retrouvé  Livingstone  [Texte  imprimé]  :  voyages,  aventures  et
découvertes  dans  le  centre  de  l'Afrique.  ouvrage  traduit  de
l'anglais... par Mme H. Loreau. Erste französische Auflage. Paris :
Hachette et Cie  1874.  600 S. mit zahlr. Abb. und Karten im Text
und  auf  Tafeln.  28  cm,  privater  Halbledereinband  der  Zeit  mit
Rückenvergoldung,  Original-Titelblatt  fehlt  (als  Kopie  ergänzt),
sonst gut erhalten;

Bestell Nr.: 1915    80,00 EUR
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première edition francaise

Beratzhausen  -  Dollinger,  Robert:  [1100]  Elfhundert  Jahre
Beratzhausen - in der ehemaligen reichsfreien Herrschaft Ernfels
Josef Habbel, Regensburg, 1966. 275 S. , mit Vorwort, Nachwort,
Anmerkungen + Register, geologische Karte sowie 28 SW-Bilder
Ortswappen  auf  Einbanddeckel  24  cm,  Ln,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand

Bestell Nr.: 1797    15,00 EUR
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	Redivivus Antiquariat
	Studienseminar Neuburg : seine Geschichte von 1638 bis 2013. Stiftung Studienseminar Neuburg a. d. Donau (Hrsg.) Regensburg : Pustet 2013. 247 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Pp. im OU ; 27 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783791725277
	Bestell Nr.: 58121 22,00 EUR
	Oberpfälzer Geschichten, Schmankerln. Sulzbach-Rosenberg : S. Helml 1994. 256 S. : Ill. 22 cm, ill GlPp. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980355216
	Bestell Nr.: 58120 18,00 EUR
	Reiner, Ludwig und Ludwig Schober: Fürstliche Bärenjagd im Bayerischen Wald : Bau und Verfall der herzoglichen Jagdhäuser in Reichenberg und Lalling (1590 - 1648). Ludwig Schober. Unter Mitarb. von Andreas Schröck hrsg. von Hans Schopf. Heimatverein d'Ohetaler Riedlhütte e.V. Sankt Oswald : Tourist-Service Sankt Oswald- Riedlhütte 1999. 336 S. : Ill., Kt.  Pp. ; 31 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980487269
	Bestell Nr.: 58119 49,00 EUR
	Berwing, Margit (Red.): Burglengenfeld. Die Geschichte der Stadt und ihrer Ortsteile Buchverlag der Mittelbayerischen Zeitung, Regensburg 1996. 496 S., zahlr. s/w. u. einige Farbfotos, 30 cm, ill. Glppbd., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783927529830
	Bestell Nr.: 58118 28,00 EUR
	Papst Benedikt XVI - Ratzinger, Josef und Florian (Hg.) Trenner: Josef Ratzinger - Benedikt XVI. Priester aus innerstem Herzen. Beiträge im Klerusbaltt aus fünf Jahrzehnten. Im Auftrag des Klerusverbandes e.V. und der Liga Bank eG hg. von Florian Trenner. München, Klerusblatt-Vlg. Citta del Vaticano, Liberia Editrice Vaticana 2007. Mit 1 Farbfoto, 348 S. 23 cm, Ppappband,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58117 14,00 EUR
	Beiträge von Josef Kardinal Ratzinger/Papst Benedikt XVI. im Klerusblatt der Erzdiözese München und Freising von 1958 bis 2004.

	Laschinger, Johannes: "Sag, kennst du die Stadt". Geschichten aus Amberg Buch- und Kunstverlag, Amberg 1997. 296 S., mit zahlr. Illustrationen 23,5 cm, Ppbd. im OU, unbedrucktes Vorsatzblatt fehlt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3924350620
	Bestell Nr.: 58116 20,00 EUR
	Waldhauser, Hans.: Grünwald Chronik. - Band I. ... eines Dorfes an der Isar. und II. - Vom Bauerndorf bis heut`.  - Mitarbeit und Beratung Carl Schmöller. 2 Bände [komplett]. Grünwald,  1991. 600 S. m. zahlr. tls. farb. Abb.  und Register / 760 S. mit zahlr. Abb. und Register + 2 Anlagen: Die Chronik auf einen Blick mehrf. gefaltet und Personenregister zu Bd.1. 25 cm, Ln im OU (mit kleinen Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58115 50,00 EUR
	Artmeier, Alfred: Volksmusik : Gemeinsames Musizieren. München, Edition Preissler 1976. 120 S., mit zahlr. Notenbeispielen und Partiturenanhang. 24 cm, Ppd.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58114 12,00 EUR
	Mack, Ferdinand: 50 Jahre St. Canisius Ingolstadt Ringsee Kothau. Hercynia Kipfenberg 1987. 120 S. mit zahlreichen Abb. 26 cm, illk. Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58113 12,00 EUR
	mit einem Beitrag von Dr. Siegfried Hofmann "Petrus Canisius in Ingolstadt.

	Ahlbrecht, Gerhard: Preußenbäume und Bagdadbahn : Deutschland im Blick der französischen Geo-Disziplinen (1821 - 2004). Studien zur Interkultur ; Bd. 2 1. Aufl. Passau : Stutz 2006. 572 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; Gewebe 24 cm 9783888493126
	Bestell Nr.: 58110 0 EUR
	Höser, Josef: Geschichte der Stadt Erbendorf. Neu bearbeitet von Wilhelm Gollwitzer. Stadt Erbendorf Erbendorf 1967. 444(1) S. m. Abb. u. Karten. 22 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58109 20,00 EUR
	mit eingeklebter Widmung des Bürgermeisters R. Trastl von 1988.

	Mois, Jakob und Albrecht (Hrsg) Bögle: Die Stiftskirche Rottenbuch. München : Schnell & Steiner 2000. 175 Seiten, mit teils farbigen Abb. 25 cm, Ln im OU, OU mit Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58108 12,00 EUR
	Busl, Adalbert und Harald Fähnrich: Pfarrei Beidl : historischer und kultureller Überblick. Pfarrei Beidl 1977. X, 529 S. : Ill Nachtr. u.d.T.: Tausendjahrfeier zu Beidl, Pfingsten 1977 25 cm, Ln ohne OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58107 40,00 EUR
	HOCHHOLZER, Adolf und Erich Eder: Pfarrkirchen. Eine niederbayerische Kreisstadt. 125 Jahre Stadt. Pfarrkirchen (Selbstverlag der Stadt) 1987 1987. 442 S. mit zahlr. Abb. Ln. mit Schutzumschlag, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58106 12,00 EUR
	Brunner, Johann und Max Gleißner: Geschichte der Stadt Tirschenreuth. Von Studiendirektor Johann Brunner bis 1933, fortgeschrieben von Studiendirektor Max Gleißner. 2. Auflage des ersten Teiles (bis 1933). Verlegt in Tirschenreuth bei der Tirschenreuther Info Runde e.V., 1982. XVI + 626 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen und einem farbigen, mehrfach gefalteten Stadtplan am Schluss des Buches, sowie umfangreicher Anzeigenteil. 21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58104 60,00 EUR
	Gattermann, Reiner: Skilauf im Bayerischen Wald : Anfänge und Entwicklung. Grafenau : Morsak 1986. 106 S. : Ill. ; Pp. im OU, 28 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783875532739
	Bestell Nr.: 58102 24,00 EUR
	Dobler, Hanns und Erich Eder: Die Marktgemeinde Triftern in Vergangenheit und Gegenwart. (Herausgegeben von der Marktgemeinde Triftern.) Selbstverlag Simbach 1979. 369 + 2 S. OLn mit OU, berieben, m. kl. Läsuren.sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58101 50,00 EUR
	Schober, Johann und Georg Reif (Illustrator): Sagen und Legenden aus dem Landkreis Landshut. Kirchberg : Schober 1997. 120 S. mit Ill. 21 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58100 18,00 EUR
	*Johann Schober war Pfarrer aus Kirchberg.

	Weiler, Friedrich: Neuötting am Inn. Bilder Aus Vergangenheit Und Gegenwart. Ein Heimatbuch. Herausgegeben Von Der Stadt Neuötting Zur Jubiläumsfeier Der Stadtrechts-Verleihung Vor 650 Jahren 1321-1971. Stadt Neuötting 1971. 125 Seiten mit Abb. 21 cm, OBrosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58099 10,00 EUR
	Schuster, Dr. A. W.: Heimatchronik der Gemeinde Schirmitz. Weiden: Schuster 1998. 648 Seiten, mit Abbildungen. 23 cm, Illustrierter Ppbd, wie neu.
	Bestell Nr.: 58098 25,00 EUR
	Wagner, Hans: Mühlhausen. Landpfarrei zwischen Herzogsforst und Donaumoos ; Geschichte der Pfarrgemeinde Mühlhausen u. Geibenstetten. Abensberg, Verl. d. Pfarrei Mühlhausen 1989. 696 S. : Ill., Kt., Notenbeisp. 24 cm, ill. Ppbd, leichter Kellergeruch, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58097 40,00 EUR
	Kraus, Lothar: Weiherhammer. Geschichte und kulturelle Entwicklung eines Hüttenortes. Weiden oJ. 1993. 422 S. mit Abb. 22 cm, Glppbd, Namen-Stempel am Vorsatz und Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58096 40,00 EUR
	Hans Detter.: Mainburgs Heimatgeschichte. I.Band. 2.überarbeitet und erweiterte Auflage. Mainburg, Pinsker-Verlag 1974. 519 Seiten. 25 cm, ill. Glppbd. Widmung am vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58095 29,00 EUR
	Landshut: Landshuter Stadtchronik 1970 - 1990; Teil: Bd. 3 Landshut : Stadt Landshut 1998. 2472 S. 22 cm, Kt. im Schuber, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783927612099
	Bestell Nr.: 58094 30,00 EUR
	Scharf, Jakob.: Steinberg. - Geschichte und Geschichten - eine Chronik. -- Heimatkundlicher Arbeitskreis Steinberg-Wackersdorf e. V. - Heimatkundliche Schriftenreiche Nr. 4. Regenstauf, Gietl 1997. 388 S. m. Abb. 25 cm, Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58093 15,00 EUR
	Hauser, Georg: Heimatbuch der Stadt Windischeschenbach. Erschienen in Windischeschenbach bei: Verlag der Stadt Windischeschenbach, im Jahre 1991 1991. 7+ 620 Seiten mit zahlreichen historischen photographischen Abbildungen, Übersichtsplänen, Zeichnungen und Tabellen. 22,5 cm, Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58092 39,00 EUR
	mit den Nebenorten Gleißenthal; Neuhaus; Bernstein; Naabdemenreuth und Dietersdorf.

	Nagel, Franz und Erwin Reiter: Krippen : die Füssener Jahreskrippe und ihre Ausstellungen. [Fotos: Erwin Reiter ...] [Altusried] : [Brack] oJ. 1995. 112 S. : überw. Ill. ; Pp. 23 x 25 cm, wie neu. 9783930323340
	Bestell Nr.: 58091 20,00 EUR
	Auinger, Maria Gerlinde und Alois: Handwerk und Leben in Laufenbach. Die Geschichte des Handwerks im 19. und 20. Jahrhundert in Lasufenbach. Linz 2004. 228 S. durchghend meist farbig illustriert. 23,5 cm, illustr. Ppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 58090 25,00 EUR
	Stadt Gunzenhausen (Hrsg.): Heimatbuch der Stadt Gunzenhausen. Eigenverlag der Stadt., Gunzenhausen. 1982. 280 Seiten mit zahlreichen, tls. farbigen Abb. 30,5 x 22 OLn ohne Schutzumschlag, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58089 12,00 EUR
	Markmiller, Fritz: Gangkofen und die Deutschordens-Kommende 1279 - 1979. Gangkofen 1979. 179 S., mit 23 Abb. Sprache: Deutsch 28 cm quer, OLwd, Orig-Schutzumschlag minimal fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58088 30,00 EUR
	Prochazka, Zdenek: Heiligen bei Tachau im Laufe der Jahrhunderte = Svetce u tachova v promenach staleti Domazlice (Taus): nakladatelstvi Ceskeho lesa v Domazlicich 2009 2009. 95 Seiten, mit zahlreichen teils farbigen Abb. im Text, neu. Text in Deutsch und Tschechisch. 31 cm, farb. ill. Pappband, wie neu. 9788086125947
	Bestell Nr.: 58087 25,00 EUR
	Schütze, Stefan (Red.): Heimat Vilstal. [Mitarb. Albert Asen ... Stefan Schütze Red. und Layout] Velden/Vils : STS-Verl.-Velden 2007. 199 S. : überw. Ill., Kt. 24 x 29 cm, ill. GlPp. wie neu.
	Bestell Nr.: 58086 25,00 EUR
	600 Jahre Marktrecht Ergoldsbach. [2003] Eindrücke und Erinnerungen an das Festjahr. Ergoldsbach, Selbstverlag oJ. 2004. 208 S. durchgehend illustriert. 25 cm, illustr. Glppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 58085 20,00 EUR
	Eichenseer, Adolf J. (Hrsg.) und Engelbert (Ill.) Süß: Das große bairische Gstanzlbuch - hat oaner oans gsunga. Adolf Eichenseer (Hrsg.). Engelbert Süß (Zeichn.) München : Volk-Verl. 2014. 256 S. : zahlr. Ill., Noten Pp. ; 25 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783862221530
	Bestell Nr.: 58084 15,00 EUR
	Böhm, Anton: Falkenberg in der Oberpfalz : Menschen, Geschichten, Bilder, Daten aus 1100 Jahren. Hrsg. vom Markt Falkenberg Holzkirchen : E.-und-L.-Verl. 1999. 240 S. : Ill., Kt., Noten Pp. ; 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980407267
	Bestell Nr.: 58083 35,00 EUR
	Heimat : Landkreis Neustadt an der Waldnaab. [Hrsg.: Landkreis Neustadt an der Waldnaab] Neustadt an der Waldnaab : [s.n.] 1993. 284 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ; 28 cm ill. Glppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 58082 29,00 EUR
	Gangkofen - Zum 40. Jubiläum der evang.-luth. Gnadenkirche in Gangkofen. 1956 - 1996. oO, oJ. 1996. unpag. gedrucktes Typoskript 15 B. (einseitig gedruckt gebunden) 31 cm, OBrosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58081 15,00 EUR
	Das Heimatbuch des Landkreises Laufen I. Herausgegeben vom Landkreis Laufen. Tittmoning, Verlag Walter Pustet 1961. 115 S. mit zahlr. Abb. 25 cm, Leinen im OU, OU mit minimalen Randläsuren, letztes Blatt (mit Inserat) eingerissen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. mit einer handschriftlichen Widmung des Bürgermeisters Rehrl der Gemeinde Surheim zur Schulentlassung vom 20. Juli 1965.
	Bestell Nr.: 58080 15,00 EUR
	u.a. mit: Markus Westenthanner: Der Rupertiwinkel, geschichtlich gesehen; Bernhard Sattler: Die Bauweise der Inn-Salzachstädte; Kuno Brandauer: Zur Trachtengeschichte des Rupertiwinkels; Franz Ludwig: 725 Jahre Burg Tittmoning; Ludwig Knauer: Die Landwirtschaft im Kreise Laufen; Karl Ernst Handl: Wild und Jagd; Georg Poschacher: Heimatpflege im Landkreis Laufen; Warkus Westenthanner: Kleine Kunstgeschichte des Rupertiwinkels; Rudolf Hofmann: Geschichte der Annahütte; Herbert Fuchs: Laufen, Stadt des Handels. Widmung auf Vorsatz. Guter Zustand Sprache: Deutsch Gewicht in Gramm: 490 115 S., zahlreiche s/w Abbildungen, 25 x 17 cm, Original-Leinenband mit geprägtem Vordertitel

	Reinfuss, Josef (Zeichnungen) & Beck und Christof (Text): Gunzenhausen, Die gastliche Stadt im Fränkischen Seenland. 6 Federzeichnungen unserer Stadt. Stadt Gunzenhausen oJ. Mappe mit 6 s.w. Reproduktionen und einem farbigen Beiblatt. Text in German, English and French. 30 x 21cm, Mappe
	Bestell Nr.: 58079 12,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Keitel, H. (Hrsg.): Arnbruck. Geschichte eines Ortes im Zellertal. 800 Jahre. Herausgegeben von Horst Keitel. Mit einem Text von Sven Bauer. Hirmer München 2008. 200 S. Mit vielen zum Teil farbigen Abbildungen und Faksimiles. 28 cm, OLn mit Schutzumschlag. Wie neu.
	Bestell Nr.: 58078 35,00 EUR
	Das Zellertal reicht von Bodenmais bis nach Bad Kötzting. Außerdem gehören die Gemeinden Drachselsried und Arnbruck zum Zellertal. Der höchste Berg ist der Kaitersberg.

	Viechtach Schönau - Bauernfeind, Günther: Schönau. Viechtach, Verlag Photo Strübig 1996. 260 S. Mit zahlreichen Abbildungen 28,5 cm, ill. Glppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 58077 40,00 EUR
	Thiele Arthur Aug.: Aus Reichenbergs goldenen Tagen. Kammweg 1955. 108 S. mit Abb. auf Tafeln. 28 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58076 18,00 EUR
	Trachtenverband Loisachgau (Hrsg.): Chronik des Loisachtaler Gauverbandes mit seinen angeschlossenen Vereinen. - 70 Jahre Loisachtaler Gauverband. - 1919 1989 Selbstverlag Neufahrn 1989. 368 S. mit z ahlr. Abbildungen. 21,5 x 30 cm quer, ill. Glppbd.
	Bestell Nr.: 58075 29,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Hoffmann, Erich: Luftbilder aus dem Wittelsbacher Land und seinen Nachbargemeinden. [Gesamtleitung, Fotos und Texte:] Aichach : Mayer 2002. 144 S. : überw. Ill. ; 30 cm, ill. GlPp. 9783923778058
	Bestell Nr.: 58074 24,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Markmiller, Fritz: Bairische Volksfrömmigkeit : Brauch und Musik. Band 1. Der Tag ist so freudenreich. Advent und Weihnachten. Regensburg : Pustet 1981. 22 x 27 cm quer. ill. Ppbd. 9783791706719
	Bestell Nr.: 58073 14,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Mit handschriftlicher Widmung des Autors vom 27. Mai 1981.

	Gemeinde Moosthenning /Hrsg.): Moosthenning. Bilder und Geschichten einer Gemeinde. Selbstverlag 2002. 200 S. durchgehend illustriert. 22 x 22,5 cm quer, ill. Ppbd.
	Bestell Nr.: 58072 29,00 EUR
	wie neu.

	Schmidt vom Kaiserwald zum Tillenberg ein Buch der Erinnerung, Arge Bad Königswart 30 Jahre nach der Vertreibung, Bad Königswart, Arge Selbstverlag 1975. 483 S. mit zahlr. Abb. und Karten. 25 cm, Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58070 50,00 EUR
	Slavkovský les (deutsch Kaiserwald) ist ein Höhenzug im Dreieck Karlsbad, Marienbad. Der Tillenberg oder Tillen ist die zweithöchste Erhebung des Oberpfälzer Waldes. Er befindet sich auf den Fluren der Gemeinde Stará Voda östlich des bayerischen Neualbenreuth. Die bayerisch-tschechische Grenze verläuft nordwestlich etwa 500 Meter entfernt und ca. hundert Meter unterhalb des Gipfels.

	Seitz, Oskar: Rottaler Bauernland im Umbruch : Wirtschaft und Schule ; Festschrift zur 120-Jahrfeier der Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen. Pfarrkirchen : O. Seitz 1992. 352 S. Pp. ; 23 cm
	Bestell Nr.: 58069 14,00 EUR
	unbenutzt, kein Mängelexemplar. Mit handschr. Widmung des Autors vom 22. Mai 1993

	Riestra, Pablo de la: Amberg und seine schönsten historischen Bauwerke. [Texte ; Hermann Glombitza] Amberg : Büro Wilhelm, Verl. 2008. 88 S. : zahlr. Ill. ill. Pp. ; 23 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783936721324
	Bestell Nr.: 58068 30,00 EUR
	Eiber, Ludwig (Hrsg.) und Robert (Hrsg.) Luft: Bayern und Böhmen : Kontakt, Konflikt, Kultur. Vorträge der Tagung des Hauses der Bayerischen Geschichte und des Collegium Carolinum in Zwiesel vom 2. bis 4. Mai 2005. Hrsg. Ludwig Eiber ; Hrsg. Robert Luft / Collegium Carolinum (München): Veröffentlichungen des Collegium Carolinum ; 111 2. Aufl. München : Oldenbourg, R 2007. XVI, 399 S. : 116 schw.-w. Ill. Ppbd im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783486584554
	Bestell Nr.: 58067 30,00 EUR
	Burk, Peter (Verfasser): Kauf und Bau eines Fertighauses : oder eines schlüsselfertigen Massivhauses. Autoren Dipl.-Ing. Peter Burk, Institut Bauen und Wohnen, Freiburg / Bauen und Wohnen 1. Auflage Düsseldorf : Verbraucherzentrale Nordrhein-Westfalen e.V. 2014. 184 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Ppbd. 9783863360429
	Bestell Nr.: 58066 15,00 EUR
	Neuwertig, originalverpackt

	Enxing, Magnus und Michael Bruns: Unser Fertighaus-Handbuch : [in neun Schritten ins perfekte Eigenheim]. ; Michael Bruns. Stiftung Warentest / Test Berlin : Stiftung Warentest 2015. 272 S. : Ill., graph. Darst. Pp. ; 26 cm 9783868514285
	Bestell Nr.: 58065 25,90 EUR
	Neuwertig, originalverpackt

	Seifert, Manfred (Hrsg.) und Walter Hartinger: Recht und Religion im Alltagsleben : Perspektiven der Kuturforschung ; Festschrift für Walter Hartinger zum 65. Geburtstag. [Institut und Verein für Ostbairische Heimatforschung]. Manfred Seifert/Winfried Helm (Hg.) / Universität Passau. Institut für Ostbairische Heimatforschung: Neue Veröffentlichung des Instituts für Ostbairische Heimatforschung ; Bd. 56 Passau : Klinger 2005. 462 S. : Ill. ; kart. 24 cm originalverpackt NEU 9783932949524
	Bestell Nr.: 58064 39,80 EUR
	Taylor, Colin F. und Eva (Übers.) Pampuch: Die Mythen der nordamerikanischen Indianer. Colin Taylor. Aus dem Engl. übertr. von Eva und Thomas Pampuch München : Beck 1995. 175 S. : überw. Ill., Kt. ; 32 cm, Ppbd. 9783406399169
	Bestell Nr.: 58063 12,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Riefenstahl, Leni: Die Nuba von Kau. Fotos, Text u. Layout von Leni Riefenstahl. Lizenzausgabe Komet Verlag 1976. 224 S. : überwiegend Ill. (farb.) ; 32 cm, ill. Glppbd.
	Bestell Nr.: 58062 20,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Kühne, Horst: Pasaremos : Deutsche Antifaschisten im nationalrevolutionären Krieg des spanischen Volkes. Bilder, Dokumente, Erinnerungen. [Hrsg.: Militärakad. Friedrich Engels. Von e. Autorenkollektiv. Leiter:] 2., überarb. u. erw. Aufl., 6. - 10. Tsd. Berlin : Deutscher Militärverl. 1970. 386 S. : (Mit 510 Bildern sowie 13 Ktn.) ; 31 cm, Ln im OU, OU mit Randläsuren und berieben, unbedrucktes Vorsatzblatt fehlt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58061 14,00 EUR
	Klee, Paul (Ill.), Pamela (Hrsg.) Kort und Stefan Frey: [Paul Klee - in der Maske des Mythos] ; Paul Klee - in der Maske des Mythos, in the mask of myth : [Haus der Kunst, München, 1. Oktober 1999 - 9. Januar 2000, Museum Boijmans Van Beuningen, Rotterdam, 19. Februar - 21. Mai 2000]. hrsg. von Pamela Kort. Mit Texten von Stefan Frey ... [Übers. aus dem Engl.: Bram Opstelten (Pamela Kort). Übers. aus dem Dt.: David Britt (Gregor Wedekind)] Köln : DuMont 1999. 311 S. : zahlr. Ill. ; v. Ppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783770152360
	Bestell Nr.: 58060 14,00 EUR
	Kartonierte Ausstellungsausgabe.

	Maier, Wilhelm: Der Staatssozialismus und die persönliche Freiheit - Eine Beleuchtung der modernen Rechtsbegriffe. Habbel Verlag/ Regensburg, 1884. 381 S., Brosch., 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58059 24,00 EUR
	Nicht aufgeschnitten, Rücken/Einband berieben/Läsuren oben/unten/seitlich, Schnitt wellig/angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hauff, Wilhelm: Mitteilungen aus den Memoiren des Satans. Aus der Reihe: Die Bücher des Deutschen Hauses - Dritte Reihe - 75. Band, Hrsg. von Rudolf Presber, Buchverlag fürs Deutsche Haus/ Berlin, 1909. 303 S. m. zahlr. Zeichnungen, Ln., 13,5 x 17,5 cm,
	Bestell Nr.: 58058 20,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Bedruckter Schnitt, Schnitt/Papier gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Puschkin, Alexander: Pique - Dame - Novellen von Alexander Puschkin. Aus der Reihe: Die Bücher des Deutschen Hauses - Hrsg. von Rudolf Presber - Reihe 1 - Band 25, Aus dem Russischen übertragen und eingeleitet von Fred M. Balte. Berlin/ Buchverlag fürs Deutsche Haus, 1908. 286 S. mit Illustrationen von F. Koch. Ln., 13,5 x 17,5 cm,
	Bestell Nr.: 58057 12,00 EUR
	EB hinten leicht fleckig, Rücken/Einband etwas berieben, Bedruckter Schnitt, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: Hebammen - Lehrbuch. Hrsg. im Auftrag des Preußischen Ministers für Volkswohlfahrt. Ausgabe 1920, Berlin/ Springer Verlag, 1920. XVI, 454 S. mit zahlr. Abb. im Text, Sachverzeichnis, Ppbd., 14,5 x 22,5 cm,
	Bestell Nr.: 58056 25,00 EUR
	Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Gelenk leicht gelockert, Rücken oben/unten beidseitig kleine Stücke eingerissen, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. sehr stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Köhler, Richard: Der biotechnische Ackerbau - Ein gemeinverständlicher Wegweiser zur gesicherten landwirtschaftlichen Ertragssteigerung durch richtige Intensivierung. München/ Bayerischer Landwirtschaftsverlag, 1949. 250 S. mit 172 Abb., HLn., 15,5 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58055 12,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Decker, Lilo und G. Hable: Regensburg - Kleine Wirtschafts - Geschichte der Stadt Regensburg - Stadt Chronik. Deckeltitel: Regensburg - Kultur- und Wirtschaftschronik, Großformat, Kunstverlag Bühn/ München, o. J. ca. 1970. ohne Seitenangabe m. zahlr. Abb. z. T. farbig, 2 aufklappbare Karten von Regensburg, Ln., 21,5 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58054 29,00 EUR
	Mit Anhang: Kurzporträts von ca. 25 Regensburger Firmen, Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Detterbeck, Pius (Hrsg.): Mundart-Gedichte. Selbstverlag, 1991. 112 S. m. zahlr. Zeichnungen, Brosch., 15 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58053 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Steidl, Josef Oskar: Vöicharischa Gedichtla, Lousa Gschichtla, Eecharlandar Liedla, statt Büldla - lateinisch und griechischa Sprüchla. Altdeutsche Schrift, Selbstverlag, 1957. 240 S. nach Zeichnungen vom Verfasser reingezeichnet von Gustav Reichenauer, Brosch. m. Schutzumschlag, 15 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58052 12,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Seida und Landensberg, Franz Eugen Joseph Anton von: Denkbuch der Franzoesischen Revolution. Band 1. in vier Lieferungen: Vom ersten Aufruhr in der Vorstadt St. Antoine, den 28sten April 1789 bis zum Todestag Ludwigs's XVI., den 21sten Januar 1793. Von dem Todestage Ludwig's XVI., den 21ten Januar 1793 bis zur Einführung der Konsularregierung, den 9ten November 1799. [komplett] Zweyte Aufl. Memmingen, Christoph Müller 1816 - 1817. 107 S. XLII Tafeln 28 x 37 cm, quer Original-Broschur der Lieferungen. einbände angestaubt und fleckig, Blätter (vor alle mder 1. Lieferung) etwas eselsohrig, rücken der Broschuren aufgeplatzt mit Fehlstellen. Innen die Tafeln frisch und weitghend fleckenfrei.
	Bestell Nr.: 58051 200,00 EUR
	Chandra, Sarat and W.W. Rockhill: Journey to Lhasa and Central Tibet. (Bibliotheca Himalayica Series 1, Volume 1) Majusri Publishing House 1970. 285 S. mit 34 Abb. + gefalteten Karten. Text in englischer Sprache. 22 cm, Origianl-Leinen mit versilbertem Titel- und Rücken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58050 40,00 EUR
	Ware, Edgar, J.: Report on a Visit to Sikhim and the Thibetan Frontier in October, November, and December, 1873. Bibliotheca Himalayica Series 1 Volume 2. New Delhi Manjusri 1969. 93 S. mit 8 Abb. 25 cm, Original-Leinen mit silbernem Rückentitel. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58049 40,00 EUR
	Turnbull, John: Reise um die Welt in den Jahren 1800 bis 1804 nebst einer genauen Schilderung der Englischen Verbrecher-Kolonien in Neu-Holland und der Societäts- und Sandwich-Inseln in ihrem gegenwärtigen Zustande. Band 2 apart (von 2) Hamburg, Campe 1806. VIII, 208 S. 18,5 cm, marmorierter Pappband der Zeit mit rot-goldenem rückenschildchen. Marmorpapier am Vordergelenk aufgeplatzt. Papier nur sehr geringfügig leicht fleckig. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58048 120,00 EUR
	Der zweite Band der seltenen Hamburger deutschen Erstausgabe. Siehe: Henze I, 438.

	The World Its Cities and Peoples 3. Band. Verlag: Cassell London oJ. ca. 1880. VIII, 312 S. mit ca. 130 Abb. davon 20 lith. Tafeln. Text in englischer Sprache. 27 cm, Original, blindgeprägtes Ganzleinen mit reicher Deckel und Rückenvergoldung, außen wie innen völlig frisch, sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58047 40,00 EUR
	Behandelt u.a. Jerusalem, Brüssel, Athen, Philadelphia, Moskau, Rom, Berlin, Neuseeland, Genf, Skandinavien, Florenz

	Braun, Georg und Franz Hogenberg.: Beschreibung und Contrafactur der Vornembster Stät der Welt. Reprint der Ausgabe von 1574 Coron-Exclusiv-Edition. Faksimile. Stuttgart, Coron 2004. 56 doppelseitige farbige Ansichten + 15 seitiger Kommentar. Original-Leder auf 6 Bünden mit reicher Goldprägung, Vollgoldschnitt.
	Bestell Nr.: 58046 90,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	The World Its Cities and Peoples 9. Band. Verlag: Cassell London oJ. ca. 1880. VIII, 352 S. mit ca. 150 Abb. davon 60 lith. Tafeln. Text in englischer Sprache. 27 cm, Original, blindgeprägtes Ganzleinen mit reicher Deckel und Rückenvergoldung, außen wie innen völlig frisch, sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58045 40,00 EUR
	Behandelt u.a. Frankreich, Spanien, Schweiz, Rumänien, Balkan, Russland, Deutschland.

	Bestell Nr.: 58044 0 EUR
	Warneck, Gustav und Joh. Warneck: Abriß einer Geschichte der protestantischen Missionen von der Reformation bis auf die Gegenwart; Mit e. Anh. über d. kath. Missionen; Von Gustav Warneck. Unter Mitarb. von ... hrsg. von Joh. Warneck 6. Aufl. Berlin : Warneck 1900. VI, 385 S. 22 cm, Leinen mit reicher titel- und Rückenvergoldung, EB ggfg. berieben, innen völlig frisch; mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58043 10,00 EUR
	BUDZINSKI, R.: Entdeckung Ostpreussens. 7. Auflage Berlin, Arnold 1950. 81 S. Mit 72 Federzeichnungen u. Holzschnitten d. Verfassers. 25,5 cm, illustr. Oln. Mit ExL "Biblioteca Neradina", mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58042 20,00 EUR
	Falk, Fritz and Johann Valcke: Schmuck aus Belgien die Moderne 1945 - 1995 - Contemporary Belgian Jewellery 1945 - 1995 - Begleitbuch zur Ausstellung im Schmuckmuseum Pforzheim 09/11/1996 - 19/01/1997. Text in deutscher und englischer Sprache, Vizo, 1996. 144 S. m. zahlr. Abb. farbig, Biographien, Bibliographien, Einband mit Samtbezug dunkelblau, 21 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58041 14,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Henze, Martin und Gerd (Redaktion) Brauer: Das kann ich selbst - Handbuch Autoreparatur - So sparen sie Geld und erhalten den Wert ihres Autos. Köln/ Naumann und Göbel Verlag, o. J. 0000. 239 S. m. zahlr. Abb. farbig, zahlr. graph. Darstellellungen, Kt., 16 x 23 cm, 9783625106951
	Bestell Nr.: 58040 20,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Hack, Gert: So wird er schneller - Opel: Ascona, Manta, Kadett, GT - Mittel und Möglichkeiten zur Leistungssteigerung. Aus der Reihe: Band 3 Motorbuch Verlag Tuning, 1. Auflage, 1972, Querformat, Stuttgart/ Motorbuch-Verlag, 1972. 127 S. m. zahlr. Abb., graph. Darstellungen, Kt., 21 x 21 cm, 9783879432356
	Bestell Nr.: 58039 20,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jánszky, Sven Gábor und Stefan A. Jenzowsky: Rulebreaker - Wie Menschen denken, deren Ideen die Welt verändern. Wien/ Goldegg-Verlag, 2010. 378 S. m. Anmerkungen, Kt. m. Schutzumschlag, 14,5 x 22 cm, 9783902729095
	Bestell Nr.: 58038 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Narbeshuber, Maximilian: Josef Werndl - Der Pionier von Steyr - Historischer Roman - Das Schicksal eines großen Erfinders und Industriepioniers. 3. Auflage 2008, Steyr/ Ennsthaler Verlag, 2008. 320 S. m. Zeittafel, Quellenangaben, Kt., 13 x 20 cm, 9783850680493
	Bestell Nr.: 58037 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Fromme, Patrick and Hannah u. a. (Hrsg.) Schürmann: Logbook Munich - Die Welt in Skizzen - Ein Zeichenprojekt. Text in deutscher und englischer Sprache, Übersetzung von Karl Hughes, München/Technische Universität München/Fakultät für Architektur, 2015. 239 S. m. zahlr. Abb./Zeichnungen z. T. farbig, engl. brosch., 15 x 21 cm, 25 cm, 9783941370593
	Bestell Nr.: 58036 40,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Chopra, Deepak, Leonard Mlodinow und Elisabeth (Übersetzung) Liebl: Schöpfung oder Zufall - Wie Spiritualität und Physik die Welt erklären - Ein Streitgespräch. Aus dem Amerikanischen von Elisabeth Liebl, Deutsche Erstausgabe, 1. Auflage 2012, München/ Arkana Verlag, 2012. 410 S. m. Abb., graph. Darstellungen, Register, Nachwort, Kt. m. Schutzumschlag, 14,5 x 22 cm, 9783442341061
	Bestell Nr.: 58035 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Tilly, Christiane und Andreas Knuf: Borderline - Das Selbsthilfebuch. Aus der Reihe: Balance Ratgeber, 2. Auflage 2008, Bonn/ Balance-Buch-und-Medien-Verlag, 2008. 222 S., Brosch., 14 x 22 cm, 9783867390040
	Bestell Nr.: 58034 11,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Reh, Sascha: Gegen die Zeit- Roman. 1. Auflage 2015, Frankfurt/Main/ Schöffling Verlag, 2015. 353 S. m. Nachwort, Kt. m. Schutzumschlag, 14 x 21 cm, 9783895610875
	Bestell Nr.: 58033 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Brepohl, Erhard: Theorie und Praxis des Goldschmieds. 11. Auflage, Leipzig/Köln/ Fachbuchverlag, 1995. 552 S. m. 623 Bildern, 52 Tabellen, 1 Farbteil, Literaturhinweise, Sachwortverzeichnis, Kt., 18 x 24 cm, 9783343008834
	Bestell Nr.: 58032 35,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Aldington, Erich H.W.: Was tu ich nur mit diesem Hund? Von der gewaltfreien (Um)Erziehung des Hundes - Wie und warum Verhaltensstörungen entstehen, wie man sie rechtzeitig erkennt, vermeidet und behebt. Verlag Golltwitzer/ Weiden, 1994. 351 S. m. 40 Fotos, 20 Zeichnungen, Übersichten, Tabellen, Kt., 16 x 23 cm, 9783923555086
	Bestell Nr.: 58031 14,00 EUR
	Am unbedruckten Vorsatzblatt seitlich kleiner Namenseintrag, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Schnieder, Eckehard: Methoden der Automatisierung - Beschreibungsmittel, Modellkonzepte und Werkzeuge für Automatisierungssysteme. Aus dem Programm: Automaterisierungstechnik, Braunschweig/Wiesbaden/ Vieweg Verlag, 1999. XII, 362 S. m. 201 Abb., 56 Tabellen, Brosch., 17 x 24 cm, 9783528065669
	Bestell Nr.: 58030 14,00 EUR
	Am Titelblatt Widmung vom Autor, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Türkei - Güler, Ara, Ara (Fotografie) Güler and Ara (Gestalter) Güler: A photographical sketch on lost Istanbul. Text in englischer Sprache, Bildband, Großformat, Istanbul/ Dünya Verlag, 1994. 128 S. m. überwiegenden 189 Abb. schwarz weiss, Bibliograpie, Ln. m. Schutzumschlag, 25 x 33,5 cm, 9757632015
	Bestell Nr.: 58028 50,00 EUR
	Am unbedruckten Vorsatzblatt Namenswidmung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Müller, Sophus: Urgeschichte Europas. Grundzüge einer prähistorischen Archäologie. Straßburg, Trübner, 1905. 204 S., 48 S.(Verlagsverzeichnis); mit 3 Farbtafeln, davon 1 dopelt gefalteten Zeittafel. 23,5 cm, privates Halbleinen.
	Bestell Nr.: 58027 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband geringfügig berieben, Papier frisch. Guter Zustand.

	Sievers, Wilhelm: Asien. Eine allgemeine Landeskunde. 2. Auflage Bibliographisches Institut, Leipzig und Wien 1904. 712 Seiten mit 167 Abbildungen im Text, 16 Karten und 20 Tafeln in Holzschnitt, Ätzung und Farbendruck von E. T. Compton, E. Heyne, G. Mützel, E. Pechuel-Loesche, R. Reschreiter und O. Winkler 26 cm, OHLdr. EB sehr ggfg. berieben, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58026 50,00 EUR
	Sievers, Wilhelm: Amerika. Eine allgemeine Landeskunde. Leipzig und Wien: Bibliographisches Institut 1894. 687 S., mit 201 Abb im Text, 13 Karten u. 20 Tafeln in Schwarz- und Farbendruck. 26 cm, OHLdr. EB ggfg. berieben, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58025 25,00 EUR
	Sievers, Wilhelm: Süd- und Mittelamerika. Leipzig: Bibliographisches Institut 1903. IX., 665 S. mit zahlr. Abb. im Text, 11 Karten, 20 teils fab. Tafeln 26 cm, OHLdr. EB berieben, Lederrücken etwas beschabt, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58024 25,00 EUR
	Sievers, Wilhelm: Afrika. Eine allgemeine Landeskunde Leipzig Wien: Bibliographisches Institut 1891. 468 S., 154 Abb. im Text, 12 Karten und 16 Tafeln in Holzschnitt und Chromodruck, 26 cm, OHldr. Rücken oben beidseitig ca. 2 bzw. 4 cm eingerissen, EB etwas berieben, Rückenvergoldung, innen gut und fleckenfrei.
	Bestell Nr.: 58023 25,00 EUR
	Chapman, Fredrik Henrik af: Architectura navalis mercatoria. 1. Aufl. Bielefeld : Delius, Klasing 1968. 102 S., LXII Bl. [zweiseitig bedr.] : zahlr. Ill. ; 35 cm, Ln im OU und Originalschuber, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783768800297
	Bestell Nr.: 58022 28,00 EUR
	Loriot (Verfasser): Dramatische Werke. Loriot ; herausgegeben von Susanne von Bülow, Peter Geyer, OA Krimmel Erweiterte Ausgabe Zürich : Diogenes 2016. 357 Seiten : Illustrationen ; 26 cm, Ln im OU, 9783257021325
	Bestell Nr.: 58021 29,90 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Gander, Martin: Ameisen und Ameisenseele. (Benzigers naturwissenschaftliche Bibliothek). Verlagsanstalt Benziger & Co. A.-G., Einsiedeln 1908. VI, [2],170 S. mit vielen s/w Illustrationen. 17 cm, Leinen mit Ganzfarbschnitt.
	Bestell Nr.: 58020 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Molter, Günther: Werk Sindelfingen - Ein historischer Überblick. Karosserie- und Montagewerk der Mercedes-Benz Aktiengesellschaft/Mercedes-Benz Aktiengesellschaft - Werk Sindelfingen. Sindelfingen/ Mercedes-Benz-Aktienges., 1990. 254 S. m. überwiegend Abb. z. T. farbig, graph. Darstellungen, Kartenskizzen, Kt., 21,5 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58018 20,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Hawking, Stephen W. und Leonard Mlodinow: Der grosse Entwurf - Eine neue Erklärung des Universums. Aus dem Englischen von Hainer Kober, Taschenbuchausgabe - Rororo Nr. 62301 - rororo-Sachbuch, Reinbek bei Hamburg/ Rowohlt-Taschenbuch-Verlag, 2011. 189 S. m. zahlr. Abb. farbig, graph. Darstellungen, 1 Weltkarte, Register, Brosch. illustriert, 20 x 25 cm, 9783499623011
	Bestell Nr.: 58017 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Helling, Jürgen: Längsdynamik von Kraftfahrzeugen - Verkehrssystem Kraftfahrzeug, Leistungs- und Energiebedarf, Antriebsstrang, Fahrzeugdynamik - Umdruck zur Vorlesung Kraftfahrzeuge I. Hrsg.: Institut für Kraftfahrwesen RWTH Aachen, Aus der Schriftenreihe: Automobiltechnik Nr. 17, 1. Auflage, Aachen/ Forschungsges. Kraftfahrwesen, 1989. III, 397 S. m. zahlr. Abb./Zeichnungen, graph. Darstellungen, Brosch., 15 x 21 cm, 9783925194177
	Bestell Nr.: 58016 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Söderström, Carl-Axel: Söderströms Photo-Tagebuch - 1927 - 1929 - Die erste Autofahrt einer Frau um die Welt. Hrsg. von Michael Kuball u. Clärenore Söderström, Krüger Verlag/ Frankfurt/Main, 1981. 247 S. m. zahlr. Abb., 2 Übersichtskarten, Kt., 20 x 26 cm, 9783810517081
	Bestell Nr.: 58015 30,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Feil, Arnold: Metzler-Musik-Chronik vom frühen Mittelalter bis zur Gegenwart. Stuttgart/Weimar/ Metzler Verlag, 1993. XXIV, 836 S. m. Notenbeispielen, Literaturhinweise, Namensregister, Kt. m. Schutzumschlag, 18 x 25 cm, 9783476009296
	Bestell Nr.: 58014 14,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Watson, Peter und Yvonne (Bearbeitung) Badal: Das Lächeln der Medusa - Die Geschichte der Ideen und Menschen, die das moderne Denken geprägt haben. Aus dem Englischen übertragen und bearbeitet von Yvonne Badal, 2. Auflage, München/ Bertelsmann Verlag, 2001. 1183 S. m. Anmerkungen, Sach/Personenregister, Kt. m. Schutzumschlag, 16 x 23 cm, 9783570005033
	Bestell Nr.: 58013 15,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Chapman, Fredrik Henrik af: Architectura navalis mercatoria. Text in deutscher Sprache, Gebundene Ausgabe von 1968, Großformat, Bielefeld/Berlin/ Delius, Klasing u. Co. Verlag, 1968. 102 S. m. 62 Blatt. Abb., Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber, 25 x 35 cm,
	Bestell Nr.: 58012 28,00 EUR
	Schuber etwas berieben/mit kleinen braunen Flecken, Schutzumschlag unten leicht eingerissen, Buch: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Tönningsen, Uwe J.: Transrapid - Eine Vision wird Wirklichkeit. 2. Auflage, Großformat, Berlin/ Transrapid International, 2007. 153 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber, 25 x 32 cm, 3000176411
	Bestell Nr.: 58011 18,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Götz, Gerhard: Landkreis Schwandorf im Bild - 40 Jahre jung. Bildband, Querformat, Schwandorf/ Landkreis Schwandorf 2012. 184 S. m. überwiegenden Fotografien von Gerhard Götz, Textauswahl von Alfred Wolfsteiner, Quellennachweis, Kt.illustriert, 28,5 x 25 cm, 9783926324009
	Bestell Nr.: 58010 20,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Dürr, Hans-Peter (Hrsg.): Elemente des Lebens : naturwissenschaftliche Zugänge - philosophische Positionen. H.-P. Dürr ... (Hrsg.) / Die graue Reihe ; 28 Zug/Schweiz : Graue Ed. 2000. 395 S. : graph. Darst. Ln im OU, 24 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 390633628X
	Bestell Nr.: 58008 10,00 EUR
	James Turrell - Pluot, Sebastien, Peugeot SA Gilles Coudert a. o.: James Turrell. ADN Automotive Design Network. Paris : a.p.r.e.s. editions, 2005. 62 S. durchgehend illustr. + 2 DVDs. Heft und Video in englischer und französischer Sprache. Version originale en anglais et francais. Sous-titres en anglais et francais. 13 x 29 cm quer, Englische Broschur in Klarsichtbox. (diese mit kleinem Einriss, sonst sehr gut.
	Bestell Nr.: 58007 80,00 EUR
	James Turrell (* 6. Mai 1943 in Los Angeles, Kalifornien) ist ein US-amerikanischer Land-Art-Künstler, der mit seinen Raum-Licht-Installationen bekannt geworden ist. Turrell wuchs in Los Angeles als Sohn einer Quäkerfamilie[2] in streng religiösen Verhältnissen auf; die Familie verzichtete auf Strom, Auto und andere Annehmlichkeiten. Mit 16 Jahren erwarb er eine Fluglizenz für Motorflugzeuge. Ein Jahr später verweigerte er als überzeugter Pazifist den Kriegsdienst und wurde zu 22 Monaten Gefängnis verurteilt. Turrell machte sein Examen in Psychologie und Mathematik am Pomona College in Claremont (Kalifornien). 1966 begann er mit der Arbeit an „Lichträumen“. Turrell lebt und arbeitet mit seiner dritten Frau Kyung Lee in Flagstaff, Arizona, sowie in Maryland.

	Merkt, Andreas (Herausgeber): Metamorphosen des Todes : Totengedenken, Bestattungskulturen und Jenseitsvorstellungen im Wandel der Zeit - Vom alten Ägypten bis zum Friedwald der Gegenwart. Regensburger Klassikstudien ; 2 1. Auflage Regensburg : Schnell & Steiner 2016. 160 Seiten : ca. 50 Abbildungen ; ill. Glppbd. 24 cm x 17 cm 9783795431327
	Bestell Nr.: 57996 29,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Alexander, A.: Die Sympathie als Heilmittel ; Sympathetische Rathschläge zur Heilung der verochiedenartigsten Krankheiten, wie Fieber, Entzundungen ... und Auswachsungen. Systematisch bearbeitet und mit erläuternden Anmerkungen versehen für diejenigen, welche zu dieser Heilmethode Glauben und Vertrauen haben. Zehnte Auflage Berlin : Mode oJ. ca. 1890. XII, 94, [16] S. 18 cm, neuerer Halbleinenband mit Marmorpapierüberzügen. EB kaum berieben, innen fast fleckenfrei,. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 57986 90,00 EUR
	Trotz der vielen Auflagen nur zwei Einträge im KVK. Selten.

	Gaal , Alexander M. und B. Köszegi (Illustr.): Das Laternenmännlein. Wien Mensa 1949. 62 S., durchghend illustriert. 17,5 cm, illustr. HLn. außen wie innen völlig frisch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 57981 18,00 EUR
	Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der Oberpfalz. 47. Band - 2003. Herausgegeben vom Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. Pressath - Weiden : Bodner 2002. 208 S. mit vielen Illustrationen. 21 cm, lamminierter Karton. Vorsatz- u. Titelblattblatt fehlen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3928902176
	Bestell Nr.: 57980 10,00 EUR
	Ranft, Andreas (Herausgeber), Wolfgang (Herausgeber) Schenkluhn und Nicole (Red.) Thies: Kulturstraßen als Konzept : 20 Jahre Straße der Romanik. Andreas Ranft, Wolfgang Schenkluhn (Hrsg.) / More romano ; Band 5 1. Auflage Regensburg : Schnell + Steiner 2016. 310 Seiten : Illustrationen, Karten Broschur ; 29 cm 9783795429126
	Bestell Nr.: 57975 49,00 EUR
	wie neu.

	Haug, Walter: Handwerkliche Grabmale : Gezeichnet von Regierungsbaurat Walter Haug, Würzburg Mit Geleitw. v. Wilhelm Schmidt und; Waldo Wenzel. Hrsg. v. Reichsinnungsverband d. Bildhauer- u. Steinmetzhandwerks Berlin : Ulrich 1939. 2 Bll. Text - 45 Tafeln mit Abbildungen von Grabsteinen, Symbolen und Berufszeichen im Msstab 1/10 und 1/25 31 cm, blaue Mappe etwas berieben, Tafeln sauber und frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 57970 25,00 EUR
	Grothe, Hugo: Wanderungen in Persien. Erlebtes und Erschautes. Berlin. Allgemeiner Verein für deutsche Literatur 1910. 366 S. mit 50 Abb. 21 cm, OLn. mit vergoldetem Rückentitel, marmorierter Schnitt, Rücken etwas berieben, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 57965 40,00 EUR
	Albert Louis Hugo Grothe (* 15. August 1869 in Magdeburg; † 28. Dezember 1954 in Starnberg) war Kulturpolitiker, Wissenschaftler, Geograph und Orientalist. Er schrieb unter anderem Reiseberichte von Expeditionen in den Nahen Osten und nach Österreich-Ungarn.

	All Around the World: An Illustrated Record of Voyages, Travels and Adventures in All Parts of the Globe. With Hundreds of Illustrations After Drawings by Gustave Doré, Bérard, Lancelot, Jules Nöel, and Other Eminent Artists. 4 Volumes. 4 Bde. [komplett] Selmar Hess, Publisher, New York oJ. 1894. XII, 820, 809 S. (Bde. I & II bzw. III & IV jeweils durchgehend paginiert) Text in englischer Sprache. Mit hunderten Stichen auf Tafeln und im Text, und vereinzelten, meist ganzs. Fotos. 30 cm, alle Bände in blindgeprägtem, dunkelbraunen Leinen mit reicher Titel- und Rückenvergoldung. Goldschnitt. Eb an den Rücken und Ecken sehr ggfg. berieben, sonst außen wie innen völlig frisch, sehr schöne, dekorative und durchgehend illustrierte Exemplare.
	Bestell Nr.: 57960 350,00 EUR
	Götz, Erich: Die Münzprägung der Oberpfalz : Geschichte und Katalog. Nürnberg : Verl. der Münzen-, Medaillen- und Papiergeldhandel Gradl und Hinterland 1992. 381 S. : Ill. ; + Beil. (5 Bl.) + eine Münze in Papiertasche 22 cm ,Ln im OU, wie neu. 3925963022
	Bestell Nr.: 57943 80,00 EUR
	Diefenbach, Johann: Der Hexenwahn vor und nach der Glaubensspaltung in Deutschland. ORIGINALAUSGABE: Hayn - Got. III, 191, Kosch III, 167. Kirchheim, Mainz 1886. VIII + 360 Seiten, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB ggfg. berieben,sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 56971 30,00 EUR
	Mayer, Peter und Hans Adam: Europäische Integration : Einführung für Ökonomen. 2. überarb. u. erw. Aufl. Konstanz : UTB; Konstanz : UVK / Lucius 2015. 289 S. : zahlr. Abb. Pb. ; 21.5 cm x 15 cm, wie neu. 9783825244613
	Bestell Nr.: 56394 19,00 EUR
	Aktuelle 2. Auflage: neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Widmann, Werner A., Dieter Nübler und Peter Loeffler: Regensburger Brücken- und Bratwurstbüchlein - Auf den Tisch gelegt von den Wirtsleuten der "Historischen Wurstküche". Querformat, Regensburg/ Historische Wurstküche, 1987. 94 S. mit Texten von Werner A. Widmann, Fotos von Dieter Nübler, Kt., 18 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 55950 14,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Glückel, von Hameln: [Die Memoiren] ; Die Memoiren der Glückel von Hameln. aus dem Jüd.-Dt. von Bertha Pappenheim. Mit einem Vorw. von Viola Roggenkamp, Beltz-Taschenbuch ; 169 Weinheim ; Basel : Beltz 2005. XXV, 320, [7] S. ; 21 cm kart. 9783407221698
	Bestell Nr.: 55814 19,95 EUR
	Zichroines

	Batzl, Dr. Heribert: Geschichte der Gemeinde Gebenbach. Amberg Druck: Carl Mayr 1983. 423 S., mit zahlr. s/w. u. einigen Farbfoto sowie Zeichnungen u. Karten, 24,5 x 18 cm, Ldr im OU. OU mit Läsuren, Ldr an der Unterkante beschabt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 53794 50,00 EUR
	Neuberger, Helmut: Freimaurerei und Nationalsozialismus - Die Verfolgung der deutschen Freimaurerei durch völkische Bewegung und Nationalsozialismus 1918 - 1945 - 2 Bände. Taschenbücher, Hamburg/ Bauhütten-Verlag 1980. 337 S. / 349 S. m. Personenregister, Ppbd. m. Schutzumschlag, 14 x 22 cm, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren.
	Bestell Nr.: 53260 40,00 EUR
	Band 1: ISBN Nr. 387050152, Band 2 ISBN Nr. 3870501529.

	Schuster, Dr. Adolf: 850 Jahre Störnstein. Störnstein : Gemeinde Störnstein 1991. 904 S. mit zahlreichen Illustrationen (s/w) mit Beilage: Mehrfach gefaltete farbige Karte. 25 cm, Pappband. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 53093 70,00 EUR
	Utz, Hans J. und Karl [Bearb.] Tyroller: Wallfahrten im Bistum Regensburg. Hans J. Utz. Neubearb. von Karl Tyroller 2., überarbeitete u. erweiterte Auflage. München ; Zürich : Schnell u. Steiner 1989. 324 S. : zahlr. Ill. Pp. ; 23 cm
	Bestell Nr.: 51931 14,00 EUR
	Stark erweiterte 2. Auflage mit neuem Cover.

	Feigel, Rosa: Diamoi luste, diamoi zwieda. Straubing : Eigenverlag 1989. 54 S. m. Zeichnungen, Widmung von der Autorin am Titelblatt, Kt., 13,5 x 20,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 51640 14,00 EUR
	Kath. Jugendfürsorge d. Diözese Rgbg. (Hrsg.): Kapelle Maria Schnee in Regensburg. Querformat, o. J. 0000. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. farbig, Brosch. illustriert, 21 x 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 51479 10,00 EUR
	Zusatz-Porto: Zusatzporto und Versandkosten weltweit 0000.
	Bestell Nr.: 51157 1,00 EUR
	Croce, Benedetto: Grundriß der Ästhetik - Vier Vorlesungen. Aus der Reihe: Wissen und Forschen - Schriften zur Einführung in die Philososphie Band 5, Autorisiert deutsche Ausgabe von Theodor Poppe. Meiner Verlag, Leipzig 1913. 85 S., Ln., 14,5 x 21,5 cm, Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt grün/Schnitt seitlich nachgedunkelt/mit kleinen braunen Flecken, Papier geringfügig gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 50500 20,00 EUR
	Torquatto, Tasso: Befreites Jerusalem - Erster und zweiter Theil - 2 Theile in einem Band. Übersetzt von J. D. Gries. Kleinformat, 6. Auflage, Leipzig/ Weidmann Buchhandlung 1844. 324 S. + 337 S., HLdr., 10,5 x 15 cm, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Vorsatzpapier oben/unten kleines Stück eingerissen, Schnitt stark nachgedunkelt/marmoriert, Papier altersbedingt gebräunt/vereinezlt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 50322 24,00 EUR
	ERNST, W.: Heimatbuch Großmehring. Großmehring 1984. 540 S. M. zahlr. tls. farb. Abb. im Text u. a. Taf. Olwd. m. OU.
	Bestell Nr.: 49359 0,00 EUR
	() 1984. Gr.-8&deg;.

	Uhlmann, A. R.: Povians - Land - Erzählungen aus dem Ansiedlerleben in Deutsch - Südwest- Afrika. Vorwort/Einführung, Halle/ S. Thiele Verlag 1924. VIII, 158 S. m. 99 Abb. schwarz weiss, 2 Tafeln, 1 Karte, kleiner Namenseintrag oben am titelblatt, di ersten 4 Seiten lose, leicht gebogen, HLn., 15,5 x 23 cm, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark nachgedunkelt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier geringfügig gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 49342 40,00 EUR
	Prestel Irmgard: Oberpfälzer Sagen (=Bayerischer Sagenhort herausgegeben von Heinrich Kurz und Josef Prestel Heft 8) - Bilder von Fritz Eggers München/Berlin (R.Oldenbourg) oJ. 1935. 47 S., Holzschnittillustriationen, 21 cm OBrosch, EB und Pp. altersbed. ggfg. fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 48877 14,00 EUR
	Stift Reichersberg (Hrsg.): Die Dreiheit in der Einheit - Dreifaltigkeitsdarstellungen - Katalog zur Ausstellung im Stift Reichersberg vom 13. April bis 02. Juni 2002. Geleitwort, Großformat, Druckerei Vees, Schärding 2002. 22 S. m. zahlr. Abb. farbig, Brosch. illustriert, 21,5 x 30 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
	Bestell Nr.: 48535 10,00 EUR
	Wördehoff, Bernhard: Die Dichter bitten zu Tisch - Vom Essen und Trinken in der Weltliteratur. 2. unveränderte Auflage, Darmstadt/ Lambert Schneider Verlag 2011. 205 S. mit zahlr. Illustrationen z. T. farbig, Quellenhinweise, Kt. illustriert, 14 x 21 cm, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar. 9783650243003
	Bestell Nr.: 48179 14,00 EUR
	Seeck, Otto: Geschichte des Untergangs der antiken Welt - 5 Bände + 5 Anhangsbände - Gesamt 10 Teile. Verschiedene Auflagen, 10 Bde. [komplett] Siemenroth &Troschel Verlag, Berlin, 1897 - 1913. Band 1 gesamt: 607 S., Band 2 gesamt: 619 S., Band 3 gesamt: 583 S., Band 4 gesamt: 530 S., Band 5 gesamt: 619 S. m. jeweils Index, Ln. rot und grün m. EB/Rücken Golddruck, 14,5 x 20 cm, Schnitt Band 3 - Band 5 rot, Rücken/Einband berieben/Ecken leicht bestoßen/Rücken leicht aufgehellt, Schnitt nachgedunkelt/angegegraut, Papier altersbedingt gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 47620 120,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln.

	Reichssportführer und Propaganda Ausschuß f. die Olympischen Spiele Berlin 1936 (Hrsg.): Olympia Heftreihe Berlin 1936 - Heft Nr. 5 - Fußball, Nr. 7 - Hockey, Nr. 8 - Laufen, Nr. 14 - Fechten, Nr. 15 - Schießen, Nr. 17 - Turnen - Reck, Barren, Pferderinge, Nr. 18 - Turnen -Bodenturnen, Freiübungen, Klettern, Nr. 19 - Schwimmen, Nr. 20 - Wasserball und Wasserspringen - 9 Hefte, Kleinformat, Druck/Verlag Braun, Berlin 1936. Hefte jeweils mit 32 S. zahlr. Abb. z. T. farbig, Brosch. illlustriert, 11,5 x 15,5 cm, Bindung rostig, Rücken/Einband berieben/leicht fleckig, Schnitt stark nachgedunkelt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier stark gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 47591 60,00 EUR
	Auf Anfrage auch einzeln zu bestellen, Stückpreis 10,00 Euro.

	Agostini, Pino: Zu Gast in Venedig - Die Kultur der venezianischen Küche. Aus der Reihe: Collection Rolf Heyne, Deutsch von Susanne Vogel, Venezia in cucina, Großformat, München/ Heyne Verlag 1991. 223 S. mit über 110 Rezepten, zahlr. z. T. farbigen Abbildungen, Rezeptregister, Literaturhinweise, Ln. m. Schutzumschlag illustriert, 22,5 x 29 cm, Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Schnitt leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, , 3453043634
	Bestell Nr.: 47502 12,00 EUR
	Dopsch, Heinz (Redaktion) und Walter Irlinger Franz Haselbeck u. a.: Heimatbuch der Pfarrei Otting - Verfasst und zusammengestellt anläßlich der Jubiläumsfeier "1200 Jahre Otting". 1250te Wiederkehr der Weihe der ersten Pfarrkirche von Otting/ Hrsg. Pfarrgemeinde Otting, Arbeitskreis "Heimatbuch", Großformat, Bildband, 1. Auflage 1999, Traunreut/ Druckerei Vochezer 1999. 608 S. mit zahlr. zum Teil farbigen Abb., Karten, Grafiken, Quellenhinweise, Kt. illustriert, 22 x 30 cm, neuwertig, ,
	Bestell Nr.: 47402 40,00 EUR
	Regner (Hrg.), Joh. B.: Der Bayerische Wald in Vergangenheit und Gegenwart Illustrierte Zeitschrift für Geschichte, Kultur u. Volkskunde des Bayer. Waldes. 7. Jahrgang 1909 Heft 1 - 6 [komplett] Straubing, Verein Bayerwald 1909. 96 S. mit zahlr. Abb. 27 cm, OBroschuren mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 45476 45,00 EUR
	Regensburg - Hubel, Achim: Die schöne Maria von Regensburg - Wallfahrten- Gnadenbilder - Ikonographie, Sonderdruck zur Ausstellung der Kunstsammlungen des Bistums Regensburg im Haus Heuport von 24. Juni bis 15. August 1977, 1977. 40 S. m. 91 Abb. schwarz weiss, Verzeichnis der Abbildungen, Brosch. illustriert, 17 x 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 45298 15,00 EUR
	Podibrad, Horst: Wittenberge von 1900 - 1999. Dokumentarische Stadtgeschichte in Bildern. Chronik und bildtitel von Hans Joachim Eichel. Selbstverlag 2000. 576 S. durchgehend tls. farbig illustriert. 29 cm, Glppbd, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, WaV, sonstsehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 45051 0 EUR
	Bühne "Der Morgenstern" [Hrsg.]: Die Spiele von Oberufer. Rückblick und Aufgabe. Dank der Unterstützung des Herrn Bundesministers für Vertriebene, Flüchtlinge und Kriegsgeschädigte. Grömitz/Ahrensburg, Selbstverlag 1964. 28 S. mit einigen ganzseitigen Abbildungen und Notenbeispielen. 20,5 x 21 cm quer, kartoniert.
	Bestell Nr.: 44404 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Heimaterzähler. Heimatbeilage für das "Schwandorfer Tagblatt" und die "Burglengenfelder Zeitung". XVI. Jahrgang 1965. Heft 1 bis Heft 24 und Heimatchronik für das Jahr 1965 zusammengebunden. Meillersche Buchdruckerei und Verlag, Schwandorf 1965. Illustrierter EB, mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 108 Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 40080 30,00 EUR
	Heimaterzähler. Heimatbeilage für das "Schwandorfer Tagblatt" und die "Burglengenfelder Zeitung". XV. Jahrgang 1964. Heft 1 bis Heft 24 und Heimatchronik für das Jahr 1964 zusammengebunden. Meillersche Buchdruckerei und Verlag, Schwandorf 1964. Illustrierter EB, mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 104 Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 40079 30,00 EUR
	Heimaterzähler. Heimatbeilage für das "Schwandorfer Tagblatt" und die "Burglengenfelder Zeitung". XIII. Jahrgang 1962. Heft 1 bis Heft 24 und Heimatchronik für das Jahr 1962 zusammengebunden. Meillersche Buchdruckerei und Verlag, Schwandorf 1962. Illustrierter EB, mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 104 Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 40076 30,00 EUR
	Heimaterzähler. Heimatbeilage für das "Schwandorfer Tagblatt" und die "Burglengenfelder Zeitung". X. Jahrgang 1959. Heft 1 bis Heft 24 und Heimatchronik für das Jahr 1959 zusammengebunden. Meillersche Buchdruckerei und Verlag, Schwandorf 1959. Illustrierter EB, mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 100 Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 40075 30,00 EUR
	Heimaterzähler. Heimatbeilage für das "Schwandorfer Tagblatt" und die "Burglengenfelder Zeitung". IX. Jahrgang 1958. Heft 1 bis Heft 18 und Heimatchronik für das Jahr 1958 zusammengebunden. Meillersche Buchdruckerei und Verlag, Schwandorf 1958. Illustrierter EB, mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 76 Seiten, 4°, HLn, Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 40074 30,00 EUR
	Lau, F. und O. Most: Geschichte der Stadt Düsseldorf - Band 1: Von den Anfängen bis 1815 in zwei Abteilungen, Band 2: Von 1815 bis zur Einführung der Rhein, Städteordnung (1856) - 2 Bände in einem, Hrsg. vom Kulturamt der Landeshauptstadt Düsseldorf 1980, Unveränderter fotomechanischer Nachdruck der Originalausgabe von 1921 nach dem Exemplar des Stadtarchivs Düsseldorf, 3. Auflage, Großformat, Bagel Aktiengesellschaft, Düsseldorf 1980. Gesamtseitenzahl ca. 860 S. m. jeweils Anmerkungen, Orts/Personenregister, HLn., 23 x 29,5 cm, Schnitt hellgelb, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, ,
	Bestell Nr.: 39619 20,00 EUR
	Reklamemarken - Dr. Adolf Pfannenstiel & Pohl, Regenstauf, München, Heidelbeerwein, Keltereien Motiv: Frau mit Beeren im Korb. 20 Original alte Reklamemarken. Regensburg ca. 1910. 15 Marken mit verschiedenen Farbvarianten 18 St. 6 x 3,4 cm, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 35230 49,00 EUR
	Reklamemarken - Parade -Theater Regensburg. Goldenes Kreuz. Theater lebend. Photografien. Bilder aus aller Welt! Original alte Reklamemarke. Grafik: Regensburg ca. 1910. 7 x 4,5 cm, farbig lith. guter Zustand,
	Bestell Nr.: 35229 10,00 EUR
	Abrahams, Athol D. and Anthony J. Parsons: Geomorphology of Desert Environments, Edited by Athol D. Abrahams and Anthony J. Parsons, Vorwort, Text in englischer Sprache, First Edition, Chapmann & Hall, London/Glasgow/New York 1994. 674 S. m. zahlr. Abb./Fotos schwarz weiss, graph. Darstellungen, Kartenskizzen, Index, Kt. illustriert, 19 x 25,5 cm, Rücken/ Einband etwas berieben, Schnitt leicht nachgedunkelt, Papier geringfügig gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand, ,
	Bestell Nr.: 33646 89,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln,

	Grasser, Martin: Regensburg - Kleines Handlexikon - 40 km um Regensburg, Bearbeitet und herausgegeben von Martin Grasser, Vorwort, 2. Auflage, Klein - Format, Taschenbuch, Selbstverlag, Grasser, Regensburg 1969. ohne Seitenangabe m. zhalr. Abb./Fotos schwarz weiss, Werbeanzeigen, Ppbd. illustriert m. durchsichtigem Folienschutzumschlag, 10,5 x 14,5 cm, Schnitt nachgedunkelt, Rücken/ Einband etwas berieben, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 31016 14,00 EUR
	Aiblinger, Simon: Vom echten bayerischen Leben : Bräuche - Feste - Zeitvertreib. Mit 113 Zeichn. von Cornelia von Seidlein Sonderausg. München , Wien , Zürich : BLV 1990. 319 S. : Ill., Noten , Literaturverz. S. 304 - 307 Pp. 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3405140374
	Bestell Nr.: 30974 10,00 EUR
	Habsburg, Geza von: Faberge - Hofjuwelier des Zaren - Katalog der Ausstellung vom Dezember 1986 bis Februar 1987 veranstaltet vom Bayerischen Nationalmuseum und der Kunsthalle der Hypo-Kulturstiftung München, Vorwort/Einleitung, Bild - Band, Hirmer Verlag, München 1986. 359 S. mit zahlr. Textabb, Katalogteil mit 664 meist farb Abb., Glossar, Bibliographie, Register, Kt. illustriert, 28 x 22,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 30065 14,00 EUR
	Eichhorn Rudolf: Römisches Regensburg - Unsere Verpflichtung - Gewidmet von Provinzialbaurat a. D. Rudolf Eichhorn zum Vortag am 06. Februar 1961 im Kolpinghaus in Regensburg, Einleitung, 1961. 23 S. m. 1 Plan, 1 Beilage, Brosch., 21,5 x 30 cm, Rücken/ Einband etwas berieben, Schnitt leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 29719 14,00 EUR
	Unser Landkreis Nabburg - Kreisheimatbuch, Hrsg. Bayerische Staatskanzlei Landeszentrale für Politische Bildungsarbeit München, Schriftenreihe, Geleitwort, Nord-Süd-Werbung GmbH, München 1971. 114 S. mit Abb. schwarz weiss, Ppbd. illustriert, 17 x 24 cm, Schnitt gebräunt, Papier leicht gebäunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 28359 12,00 EUR
	Neuhäusler, Anton: Wos Grüabigs, wos Grimmigs - Baierische Gedichte, Ehrenwirth Verlag, München 1976. 123 S., Kunststoffeinband, 13,5 x 22 cm, Einband etwas berieben/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 343101786X
	Bestell Nr.: 27171 10,00 EUR
	Daebel, Joachim: Kurfürstin Amalia von der Pfalz und ihre Kirche zu Alpen : 1604 - 2004 , Festschrift zum 400. Todestag der Kurfürstin Amalia von der Pfalz 1602 - 2002 und zum 400-jährigen Bestehen der evangelischen Kirche zu Alpen 1604 - 2004. 1. Aufl. Regensburg : Schnell und Steiner 2004. 430 S. : Ill. , 25 cm, Glppd. 3795417163
	Bestell Nr.: 24997 14,00 EUR
	neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar.

	Benzel, Ulrich [Hrsg.]: Märchen, Legenden und Sagen aus der Oberpfalz - Band I. Kallmünz/ Laßleben Verlag, 1978. 219 S. m. Illustrationen von Reinhard Benzel, Brosch., 14 x 21 cm, 3784782396
	Bestell Nr.: 22651 14,00 EUR
	Schnitt unten mit kleinen braunen Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bungert, Hans (Hrsg.): 1250 Jahre Bistum Regensburg - Vortragsreihe der Universität Regensburg, Schriftenreihe der Universität Regensburg Band 16, Mittelbayerische Druckerei und Verlagsgesellschaft, Regensburg 1989. 143 S. m. schw.-weiss Abb., Ppbd, 14 x 21 cm, Schnitt leicht angegraut, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 3921114500
	Bestell Nr.: 21660 14,00 EUR
	Donauschule - Henrich, Dieter [Hrsg.]: Albrecht Altdorfer und seine Zeit - Vortragsreihe der Universität Regensburg, Schriftenreihe der Universität Regensburg Band 5, Mittelbayerische Druckerei und Verlagsgesellschaft, Regensburg 1981. 149 S. m. zahlr. Abb., Ppbd, 14 x 21 cm., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 3921114500
	Bestell Nr.: 21657 10,00 EUR
	Zweig, Stefan: Romain Rolland - Der Mann und das Werk, 11.-15. Tausend, Literarische Anstalt Rütten & Loening, Fankfurt/Main 1923. 266 S. m. 7 Bildnissen und 3 Schriftenwiedergaben, HLn., 20 mx 15 cm, Kopffarbschnitt weinrot, Einband etwas berieben, Schnitt angegraut, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 20994 12,00 EUR
	Hohenester, Fredl: Niederboarischer Hoagartn - Gedichte und Geschichten aus Landshut, Isar-Post Druck- und Verlagsgesellschaft, Landshut, o. J ca. 1983. 123 S. m. Abb., Kt., 20 x 12,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
	Bestell Nr.: 16565 15,00 EUR
	Vom Autor signiert.

	Der Landkreis Vohenstrauss, Mit Geleitwort von Landrat J. Pösl. Verlag f. Behörden u. Wirtschaft, München-Aßling 1969. 303 S. m. zahlreichen Abb., Ln, 29 x 22 cm, OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 16325 14,00 EUR
	Hachette (Hrsg.): Paris Exposition 1900. Sonderausgabe für: Conference Européenne des Horaires Paris 13 - 14 Juin 1900. Paris Hachette 1900. XXiV, 484 S. ill. mit lith. farb. Titelblatt 19,5 x 12,5 Ln mit Goldprägung Vorderdeckerl ggfg. fleckig, Schnitt angegraut, Papier altersbed. etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Selten.
	Bestell Nr.: 14020 99,00 EUR
	Beiliegend: mehrfach gef. mehrfarb. Kte. Plan D'Ensemble de l'Exposition Universelle de Paris.

	Gleißner, Max: Das Tirschenreuther Krippenbuch. Tirschenreuth : Oberpfalzverein Tirschenreuth 1987. 192 S. : Ill. 20,5 x 21,5 cm, Ppbd,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 9911 39,00 EUR
	Knauer, J.P.: Address-Handbuch für den Regierungsbezirk Niederbayern des Königreichs Bayern. Mit höchster Genehmigung des K. Staatsministeriums des Inneren nach amtlichen Quellen bearbeitet. Landshut, J.F. Rietsch 1859. 158 S. 8°, Paperback, Ecken stark eselsohrig, Rücken nicht mehr ganz vollständig, Ecken Rückwand fehlen, Bindung locker, Ex libris auf Deckelinnenseite, Schnitt angegraut, Bindung stellenweise gebrochen
	Bestell Nr.: 7493 150,00 EUR
	ohne Autorenangabe: Festgabe für die Teilnehmer am Studiengenossenfest Metten 1954, enth.: [P. Adalbert Seipolt:] "Kann denn aus Niederbayern etwas Gutes kommen?" [4 S.]. 1954. 4 Textseiten und 18 Bildtafeln (mit Ansichten der Abtei und Schule). Mappe mit Gebrauchsspuren und zwei Wasserflecken, Bögen und Begleitschreiben in gutem Zustand.
	Bestell Nr.: 6891 12,00 EUR
	Oberpfalz, Bayern - Dr. Schuster, Adolf Wolfgang: 900 Jahre Gemeinde Pirk. Gemeinde Pirk 1993. Abb. teils farbig, 976 S. 24 cm, Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 5540 29,00 EUR
	Rappel, Josef: Heimatbuch der Gemeinde Dachelhofen. Gemeinde Dachelhofen 1972. 392 S. mit Abb. im Text + 82 Seiten Tafeln mit insges. 145 Abb. beiliegend gef. Ortsplan. 25cm x 18cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 2044 39,00 EUR
	dass. ohne OU mit handschr. Signatur des Autors.

	Akrika - Stanley, Henry M. (New York Herald): Comment j'ai retrouvé Livingstone [Texte imprimé] : voyages, aventures et découvertes dans le centre de l'Afrique. ouvrage traduit de l'anglais... par Mme H. Loreau. Erste französische Auflage. Paris : Hachette et Cie  1874.  600 S. mit zahlr. Abb. und Karten im Text und auf Tafeln. 28 cm, privater Halbledereinband der Zeit mit Rückenvergoldung, Original-Titelblatt fehlt (als Kopie ergänzt), sonst gut erhalten;
	Bestell Nr.: 1915 80,00 EUR
	première edition francaise

	Beratzhausen - Dollinger, Robert: [1100] Elfhundert Jahre Beratzhausen - in der ehemaligen reichsfreien Herrschaft Ernfels Josef Habbel, Regensburg, 1966. 275 S. , mit Vorwort, Nachwort, Anmerkungen + Register, geologische Karte sowie 28 SW-Bilder Ortswappen auf Einbanddeckel 24 cm, Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand
	Bestell Nr.: 1797 15,00 EUR


